
La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

ALFORD Élisée

Disponible en magasin

Le père Louis de la Trinité - Amiral Thierry
d’Argenlieu
Broché, 157 p. Cachet d’ex-libris.

NL
Biographie

99 -

1969

2 300 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 19 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

ALIBERT P. & LACOURREGE G.

Disponible en magasin

La présence américaine en Nouvelle-Calédonie 1942
-43
Format à l'italienne in-4°, très illustré.

(1843)
Guerre du Pacifique

607 112

1981

25 000 CFPPrix CFP

A2Étagère

Prix Euros 208 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

ALIBERT P. & LACOURREGE G.

Disponible en magasin

La présence américaine en Nouvelle-Calédonie 1944
-1945
Format à l'italienne in-4°, très illustré.

(1843)
Guerre du Pacifique

608 112

1981

25 000 CFPPrix CFP

A2Étagère

Prix Euros 208 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

ALLEMANE Jean

Disponible en magasin

Mémoires d'un communard, des barricades au bagne

Reliure moderne pleine peau bordeaux, 527 p., portrait.
(Dans la coll. Scheller aux Archives Territoriales :
1D58). Très rare.

2254
Déportation, bagne

988 660

1906

46 000 CFPPrix CFP

R4Étagère

Prix Euros 382 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

AMMANN Raymond

Disponible en magasin

Les danses kanak

Dos collé carré, format in-4°, 72 p., très illustré.

NL
Ethnologie - Kanaks

1391

1994

3 000 CFPPrix CFP

R3Étagère

Prix Euros 25 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

ANGLEVIEL Frédéric & all.

Disponible en magasin

Les Ballande et l’appel du large

Relié éditeur, très illustré, 248 p. Neuf.

NL
Histoire

1423 2028

2016

3 000 CFPPrix CFP

R2Étagère

Prix Euros 25 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

ANGLEVIEL, CHARLEUX & COPPEL

Disponible en magasin

Le Pacifique Sud - bibliographie des thèses et
mémoires
Dos collé carré, 276 p.,  2975 entrées, index.

NL
Référence

1065

1991

2 500 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 21 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

ANONYME

Disponible en magasin

New Caledonia illustrated

Plaquette de photos éditée à l'intention des GI's
séjournant en NC pendant la guerre. Qualité médiocre
car imprimée à Nouméa en temps de guerre (IRN). 32 p.
Texte en anglais. Rare.
-
Guerre du Pacifique

509 419

1942

3 000 CFPPrix CFP

S1Étagère

Prix Euros 25 €
État Médiocre



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Anonyme

Disponible en magasin

Colonies d'Océanie

Fascicule 48 p., photos, carte couleur dépliante.
Nouvelle-Calédonie : p. 1-28. 

-
Géographie

581 843

1906

12 000 CFPPrix CFP

R3Étagère

Prix Euros 100 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Anonyme

Disponible en magasin

Histoire authentique de l'insurrection des indigènes de
la Nouvelle-Calédonie en 1878
Broché 132 p., couverture factice. Cachet ex-libris.
Rare et recherché.

2235
Histoire

923 1011

1909

14 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 116 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

(ANONYME)

Disponible en magasin

Nouvelle-Calédonie Les fêtes du centenaire

Broché collé, 93 p., photos.
Envoi du Dr Trubert (co-éditeur).

-
Histoire

580 145

1954

6 000 CFPPrix CFP

R3Étagère

Prix Euros 50 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE 

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

(ANONYME)

Disponible en magasin

Nouvelle-Calédonie Les fêtes du centenaire

Broché collé, 93 p., photos.

-
Histoire

788 145

1954

6 000 CFPPrix CFP

T3Étagère

Prix Euros 50 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Ass. Fortunes de Mer Calédoniennes

Disponible en magasin

Naufrages en Nouvelle-Calédonie

In-4°, broché, 122 p., très illustré.

NL
Histoire

1364

2003

2 500 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 21 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BARBANçON Louis-José

Disponible en magasin

Le pays du non-dit - Regards sur la Nouvelle-Calédonie

Broché, 133 p., jaquette couleurs.

NL
Littérature

1453 439

1992

2 500 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 21 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BARONNET Jean & CHALOU Jean

Disponible en magasin

Communards en Nouvelle-Calédonie - Histoire de la
Déportation
Broché 425 p. Photos N&B.

NL
Déportation, bagne

748 414

1987

4 800 CFPPrix CFP

R4Étagère

Prix Euros 40 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BARRE J.M.

Disponible en magasin

Lectures calédoniennes

Reliure pelliculée éditeur, 254 p. ill.

Enseignement

1298 (3092)

1978

2 800 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 23 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BAUDOUX

Disponible en magasin

Il fut un temps... Souvenirs du bagne

Publication de la Société d'Études Historiques de
Nouvelle-Calédonie n°6

(3095)
Déportation, bagne

1098

1974

2 500 CFPPrix CFP

R4Étagère

Prix Euros 21 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BAUDOUX Georges

Disponible en magasin

Ils avaient vu des Hommes Blancs.(Légendes Canaques
2)
Broché, 183 p.

3781
Littérature

450

1952

2 200 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 18 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BAUDOUX Georges

Disponible en magasin

Légendes canaques

Broché, 280 p. Édition originale : Rieder, Paris.
Neuf, non coupé. 

3777
Littérature

1033 14

1928

7 000 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 58 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BAUDOUX Georges

Disponible en magasin

Les vieux savaient tout - (Légendes Canaques 1)

Broché, 251 p. Éditions Latines, Paris.

3781
Littérature

1284 7

1952

3 500 CFPPrix CFP

S2Étagère

Prix Euros 29 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BAUDOUX Georges

Disponible en magasin

Légendes canaques

Reliure pleine peau bordeaux moderne, 280 p.
Couvertures conservées (légères taches). Édition
originale : Rieder, Paris. Rare.

3777
Littérature

1415 14

1928

8 500 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 71 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BENOIT Pierre

Disponible en magasin

Océanie Française

Récit de voyage. Belles photos N&B hors texte.
Illustrations couleurs, 153 p.
Reliure pleine peau moderne caramel.
Couverture conservée.
410
Voyages, guides

804 360

1933

14 000 CFPPrix CFP

Q4Étagère

Prix Euros 116 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BENOIT Pierre

Disponible en magasin

Océanie Française

Récit de voyage. Belles photos N&B hors texte.
Illustrations couleurs.Broché, 153 p. Sera réédité en
1985.

410
Voyages, guides

1142 360

1933

8 000 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 66 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE 

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BENSA Alban

Disponible en magasin

Nouvelle-Calédonie, un paradis dans la tourmente

Bons documents (photos Musée de l'Homme).
Polémique.

NL
Voyages, guides

875 224

1990

1 800 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 15 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BENSA Alban

Disponible en magasin

Nouvelle-Calédonie - Vers l'émancipation

Dos collé carré, 176 p. Très illustré.

NL
Sociologie, politique

1454 955

1998

2 200 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 18 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BENSA Alban

Disponible en magasin

Nouvelle-Calédonie - Vers l'émancipation

Dos collé carré, 176 p. Très illustré.

NL
Sociologie, politique

1456 955

1998

2 200 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 18 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES 
LIVRES SUR LA N.C.

BERG Paul

Disponible en magasin

Ça chauffe en Calédonie

Livre de poche, dos collé, 190 p.

NL
Littérature

986 912

1964

1 500 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 12 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BERGÉ Édouard

Disponible en magasin

Nouvelle-Calédonie - Certaines conditions de
colonisation et d’exploitations agricoles
Plaquette agrafée, 64 p.

3289
Divers

633

1948

3 500 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 29 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BERNARD Augustin

Disponible en magasin

L’archipel de la Nouvelle-Calédonie

Importante thèse de géographie. XXIV, 459 p. quelques
photos. Importante monographie. Très complète à
l'époque. Deux grandes cartes dépliantes en couleurs in
fine. Rare. Demie-reliure maroquin bordeaux.
1338
Géographie

1363 379

1894

48 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 398 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BERTHET Élie

Disponible en magasin

Les parisiennes à Nouméa

Dos collé, 307 p. Réédition en facsimilé de l’éd. de
1875 très rare.
(Elibron classics).

NL

50 1222

2005

8 000 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 66 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BEZANCENET (de) Alfred

Disponible en magasin

L’amiral Courbet  1827-1885

Les Contemporains, fascicule dérelié. 16 p.

NL
Histoire

1260

s. d.

1 500 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 12 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BLOC Paul

Disponible en magasin

Les filles de la Néama - Le colon Brossard

Broché, 364 p. Recherché. Reliure à la chinoise (par
lacet).

(3106)
Littérature

414 19

1965

12 000 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 100 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BLOC Paul

Disponible en magasin

The story of Brossard the bush-farmer

Petit format agrafé, 111 p., photos. Langue anglaise.
Envoi de l’auteur (signature). Rare. 

NL
Guerre du Pacifique

723 1217

c. 1942

9 000 CFPPrix CFP

S1Étagère

Prix Euros 75 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BLOC Paul

Disponible en magasin

Les filles de la Néama - Le colon Brossard

Broché, 364 p. Recherché. Reliure moderne pleine peau
noire, couverture conservée.

(3106)
Littérature

978 19

1965

14 000 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 116 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BLOC Paul

Disponible en magasin

Les confidences d'un cannibale

Collé, 255 p., E. O., ill. Recherché.

(3107)
Littérature

1068 1047

1966

8 500 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 71 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BOGLIOLO François

Disponible en magasin

Paroles et écritures

Anthologie de la littérature néo-calédonienne. 27 cm,
reliure éditeur, 264 p., nombreuses illustrations,
bibliographie importante. État neuf, mais rousseurs sur
les pages de garde.
NL
Littérature

833 541

1994

3 000 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 25 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BOULAY Roger

Disponible en magasin

La maison kanak

Broché, format italien, 165 p. excellente monographie,
très bonnes illustrations.

NL
Ethnologie - Kanaks

1312 558

1990

5 500 CFPPrix CFP

Q4Étagère

Prix Euros 46 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BOUQUILLARD J. & CLAVÉ F.

Disponible en magasin

L'Ile des Pins

Album in-4°; relié éditeur, 48 p.

NL
Enfantina, BD, dessin

989 1068

1984

2 000 CFPPrix CFP

S3Étagère

Prix Euros 17 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BOUQUILLARD J. & CLAVÉ F.

Disponible en magasin

L'Ile des Pins

Album in-4°; relié éditeur, 48 p.

NL
Enfantina, BD, dessin

1180 1068

1984

2 000 CFPPrix CFP

S3Étagère

Prix Euros 17 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BRAINNE Charles

Disponible en magasin

La Nouvelle-Calédonie

Reliure demi-basane brune à faux-nerfs dorés, 317 p.,
carte pliante in fine. Quelques rares rousseurs. Très rare.

2179
Voyages, guides

1370 417

1854

50 000 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 415 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BRISSAC Henri

Disponible en magasin

Quand j'étais au bagne

Plaquette 22 p.

(3052)
Poésie

1184 615

1981

500 CFPPrix CFP

R4Étagère

Prix Euros 4 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BROSSARD (amiral de)

Disponible en magasin

Océan des Français - Tahiti - Nouvelle-Calédonie

Reliure bradel éditeur, ill., 595 p. sans jaquette.

(1614)
Voyages, guides

451 1446

1970

3 000 CFPPrix CFP

S2Étagère

Prix Euros 25 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE 

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BROSSARD (amiral de)

Disponible en magasin

Océan des Français - Tahiti - Nouvelle-Calédonie

Reliure bradel éditeur, ill., 595 p. avec sa jaquette.

(1614)
Voyages, guides

610 1446

1970

4 500 CFPPrix CFP

A6Étagère

Prix Euros 37 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BROSSARD (CV de)

Disponible en magasin

Océan des Français -Nouméa - Le roman calédonien

Broché, jaquette illustrée, 302 p., photos h. t.

(1613)
Géographie

739 153

1963

4 500 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 37 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BROU Bernard

Disponible en magasin

Préhistoire et société traditionnelle de la Nouvelle-
Calédonie
Publication de la Société d'Études Historiques de
Nouvelle-Calédonie n°16. Broché, 262 p., ill.

(1244)

61 102

1977

3 500 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 29 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BROU Bernard

Disponible en magasin

Espoirs et réalités -La Nouvelle-Calédonie de 1925 à
1945
Broché, 315 p., jaquette tachée, mais intérieur très
propre.

(1619)
Histoire

309 99

1975

2 500 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 21 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BROU Bernard

Disponible en magasin

Espoirs et réalités -La Nouvelle-Calédonie de 1925 à
1945
Broché, 315 p., jaquette BE, intérieur très propre.

(1619)
Histoire

1295 99

1975

2 800 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 23 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BROU Bernard

Disponible en magasin

Histoire de la Nouvelle-Calédonie - Les temps
modernes (1774-1925
Publication de la SEN-NC n° 4, 32O p., ill., 2 cartes
dépliantes, jaquette BE.

(1618)
Histoire

1299

1973

3 800 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 32 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BROU Bernard

Disponible en magasin

Préhistoire et société traditionnelle de la Nouvelle-
Calédonie
Publication de la Société d'Études Historiques de
Nouvelle-Calédonie n°16. Broché, 262 p., ill.

(1244)

1300 102

1977

3 500 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 29 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BUISSON Virginie

Disponible en magasin

Lettres retenues - Correspondances censurées des
déportés de la Commune en Nouvelle-Calédonie
Collé, 180 p., ill.

NL
Déportation, bagne

1025 1207

2001

3 000 CFPPrix CFP

R5Étagère

Prix Euros 25 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

BURCHETT Wilfried

Disponible en magasin

Pacific Treasure Island -New Caledonia

Récit de voyage d'un journaliste australien en 1941.
Bonne description de la période Pélicier-Denis. Reliure
toile éditeur, jsans aquette, 230 p., ill., biblio. 
Texte en anglais. 
2180
Guerre du Pacifique

498 41

1942

4 500 CFPPrix CFP

S1Étagère

Prix Euros 37 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

CALé Noel & BITTER Maurice

Disponible en magasin

NOUVELLE-CALÉDONIE Ile de Lumière

Livre de photographies N/B et couleurs. Reliure pleine
toile éditeur décorée. Sans jaquette. Quelques rousseurs
en pages de garde. 

(3103)
Géographie

1191

1965

2 000 CFPPrix CFP

R1Étagère

Prix Euros 17 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

CARCO Francis

Disponible en magasin

Maman petitdoigt

Broché, 94 p, portrait de l'auteur. Quelques rousseurs.
(Édition courante)

3784
Souvenirs

1274

1922

6 000 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 50 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

CARCO Francis

Disponible en magasin

Maman petitdoigt

Broché, 94 p, portrait de l'auteur en frontispice.
(Édition courante)

3784
Souvenirs

1461

1922

6 000 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 50 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Carol Jean

Disponible en magasin

La Nouvelle-Calédonie minière et agricole

Édité à Paris, 121 pages. rare.
Reliure moderne pleine peau bleue

365
Géographie

1104 365

1900

18 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 149 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE 

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

CATALA René

Disponible en magasin

Offrandes de la mer

Reliure toile éditeur, jaquette, in-4°, 136 p., nbres ill.
couleurs h-texte. Recherché. Quelques rousseurs en
pages de garde.

NL
Biologie

553 75

1979

10 000 CFPPrix CFP

R2Étagère

Prix Euros 83 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

CATALA René

Disponible en magasin

Carnaval sous la mer

In-4° relié éditeur, 143 p., très illustré en couleurs.
Jaquette.

NL
Biologie

1472

1964

4 000 CFPPrix CFP

Q1Étagère

Prix Euros 33 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

CATON Joannes

Disponible en magasin

Journal d'un déporté de la Commune à l'Ile des Pins
1871-1879
Collé, 486 p., photos h-t, cachet ex-libris sur la page de
garde.

NL
Déportation, bagne

249 611

1986

3 800 CFPPrix CFP

R4Étagère

Prix Euros 32 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

CHAILLEY Baudouin

Disponible en magasin

Nouméa Ville Ouverte

Collé, format in-8°, 308 p.
Roman de politique fiction autour des évênements de
1984. Cachet de bibliothèque.

NL
"Évênements" 1984-1988

1165 1643

1989

2 500 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 21 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

CHAMP François

Disponible en magasin

Copeaux

Plaquette, 40 p. Collection L’Herbier de Feu.
Rousseurs.

NL
Poésie

1188 1854

1998

400 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 3 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

CHANTEPLEURE Guy

Disponible en magasin

Escales Océaniennes - Nouvelle-Calédonie - Nouvelles-
Hébrides
Broché, 215 p. Écrit par J. Dussap sous un pseudonyme.

422
Géographie

386 225

1935

3 500 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 29 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE 

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

CHANTEPLEURE Guy

Disponible en magasin

Escales Océaniennes - Nouvelle-Calédonie - Nouvelles-
Hébrides
Broché, 215 p., neuf, non coupé. Écrit par J. Dussap
sous un pseudonyme.

422
Géographie

667 225

1935

10 000 CFPPrix CFP

Q4Étagère

Prix Euros 83 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

CHEVALIER Luc

Disponible en magasin

Tablettes nouméennes - Port de France Nouméa 1854
-1899
Relié à la chinoise par cordelette, 120p., nombreuses
illustrations.

1676
Histoire

841 86

1966

7 000 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 58 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

CHEVALIER Luc

Disponible en magasin

Nouméa de l'an 1854 à l'an 2000

In-4°, relié, jaquette, 199 p., très illustré, neuf.

NL
Histoire

1095 953

1998

2 800 CFPPrix CFP

R3Étagère

Prix Euros 23 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

CHEVALIER Luc

Disponible en magasin

Nouméa rétro 1854-1939 - Tome 1

Reliure cartonnage éditeur, jaquette, in-4°, 157 p., très
illustré.

NL
Histoire

1194 72

1987

3 000 CFPPrix CFP

T1Étagère

Prix Euros 25 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

CHEVALIER Luc & FEVAI J. Claude

Disponible en magasin

Les armées en Nouvelle-Calédonie de 1853 à 1939

Grand in 4°, cartonné, 222 pages. Nombreuse et bonnes
photos, malheureusement mal exploitées. Quelques
rousseurs en pages de garde.

NL
Histoire

801 132

1989

4 000 CFPPrix CFP

R3Étagère

Prix Euros 33 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

CHEVRIER Michel

Disponible en magasin

Chroniques du temps à Raïatéa

Plaquette, 39 p. Collection L’Herbier de Feu.
Rousseurs.

NL
Poésie

1189 1854

1998

400 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 3 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

CHRISTEN Ernest

Disponible en magasin

Phil. Delord - Au secours des lépreux

Broché, 191 p;, ill., N.C. : p. 32-80 (Maré)

NL
Religion

1042

c. 1950

2 500 CFPPrix CFP

S2Étagère

Prix Euros 21 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Club des Amis de la Poésie

Disponible en magasin

40 ans de poésie néo-calédonienne 1954-1994

Anthologie de la poésie calédonienne, 208 p., ill.

NL
Poésie

1345 577

1995

2 500 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 21 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

COLECTIF (MARTINEZ, DOUMENGE...)

Disponible en magasin

La Nouvelle-Calédonie - La stratégie, le droit et la
République.
Dos collé carré, survol politico-économique de la
Nouvelle-Calédonie en 1985, 224 p. cartes, tableaux.

NL
Sociologie, politique

1467

1985

2 000 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 17 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

COLLARD Andrée

Disponible en magasin

La Nouvelle-Calédonie Française

Plaquette agrafée de 52 p. Les pages manquantes ou
endommagées ont été remplacées par des photocopies.
Rare.

2365
Guerre du Pacifique

514 1336

c. 1950

2 500 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 21 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Collectif

Disponible en magasin

Nouméa aux yeux des jeunes 1954

Collé, 95 p.

NL
Poésie

340 742

1996

1 500 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 12 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Collectif

Disponible en magasin

More "Pacific Islands portraits"

Broché, 297 p. Biographies de Bouarate p. 35-57. et de
Naisseline p. 1-17.

NL
Biographie

1057 962

1979

3 000 CFPPrix CFP

S1Étagère

Prix Euros 25 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Collectif

Disponible en magasin

Bulletin de la Société d’Études Historiques de la
Nouvelle-Calédonie, n° 19
Plaquette agrafée, 64 p.

Histoire

1242

1974

1 000 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 8 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Collectif

Disponible en magasin

Bulletin de la Société d’Études Historiques de la
Nouvelle-Calédonie, n° 22
Plaquette agrafée, 72 p. 

Histoire

1243

1975

1 000 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 8 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Collectif

Disponible en magasin

Bulletin de la Société d’Études Historiques de la
Nouvelle-Calédonie, n° 27
Plaquette agrafée, 76 p.

Histoire

1244 267

1976

1 000 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 8 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Collectif

Disponible en magasin

Bulletin de la Société d’Études Historiques de la
Nouvelle-Calédonie, n° 33
Plaquette agrafée, 68 p.

Histoire

1245 267

1977

1 000 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 8 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Collectif

Disponible en magasin

Bulletin de la Société d’Études Historiques de la
Nouvelle-Calédonie, n° 36
Plaquette agrafée, 68 p.

NL
Histoire

1246 267

1978

1 000 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 8 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Collectif

Disponible en magasin

Bulletin de la Société d’Études Historiques de la
Nouvelle-Calédonie, n° 41
Plaquette agrafée, 72 p.

Histoire

1247 267

1979

1 000 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 8 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Collectif

Disponible en magasin

Bulletin de la Société d’Études Historiques de la
Nouvelle-Calédonie, n° 45
Plaquette agrafée, 72 p. 

Histoire

1248 267

1980

1 000 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 8 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Collectif

Disponible en magasin

Bulletin de la Société d’Études Historiques de la
Nouvelle-Calédonie, n° 60
Plaquette agrafée, 72 p.

Histoire

1249 267

1984

1 200 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 10 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Collectif

Disponible en magasin

Bulletin de la Société d’Études Historiques de la
Nouvelle-Calédonie, n° 63
Plaquette, 72 p.

Histoire

1250 267

1984

1 200 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 10 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Collectif

Disponible en magasin

Kanak

in-4°, dos collé, couv. souple, 98 p., très illustré.
Édition Télérama (numéro hors-série).

NL
Ethnologie - Kanaks

1283

2013

2 500 CFPPrix CFP

R2Étagère

Prix Euros 21 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Collectif

Disponible en magasin

Bulletin de la Société d’Études Historiques de la
Nouvelle-Calédonie, n° 103
Plaquette, 83 p.

NL
Histoire

1398 267

1995

1 400 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 12 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE 

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Collectif

Disponible en magasin

Bulletin de la Société d’Études Historiques de la
Nouvelle-Calédonie, n° 137
Plaquette, 100 p.

NL
Histoire

1400 267

2003

1 400 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 12 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Collectif

Disponible en magasin

Bulletin de la Société d’Études Historiques de la
Nouvelle-Calédonie, n° 157. Cachet d’ex-libris.
Plaquette, 100 p.

NL
Histoire

1401 267

2008

1 400 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 12 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Collectif

Disponible en magasin

Bulletin de la Société d’Études Historiques de la
Nouvelle-Calédonie, n° 57.
Plaquette, 60 p.

NL
Histoire

1402 267

1983

1 200 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 10 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Collectif

Disponible en magasin

Bulletin de la Société d’Études Historiques de la
Nouvelle-Calédonie, n° 56.
Plaquette, 72 p.

NL
Histoire

1403 267

1983

1 200 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 10 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

COLLECTIF (dir. ANGLEVIEL F.)

Disponible en magasin

101 mots pour comprendre l'histoire de la Nouvelle-
Calédonie
Collé carré 225 p., biblio. Envoi manuscrit.

NL
Histoire

1437

1997

1 800 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 15 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Collectif (PISIER, APOLLINAIRE, DUBOIS...)

Disponible en magasin

Journal de la Société des Océanistes - Les missions
dans le Pacifique
In Journal de la Société des Océanistes n° 25,.
Recherché.

Histoire

1158 1033

1969

7 500 CFPPrix CFP

Q7Étagère

Prix Euros 62 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Collectif (TJIBAOU, SAUSSOL, PILLON,
KHOLER, RIVIERRE, BENSA...)

Disponible en magasin

Nouvelle-Calédonie : pour l’indépendance

Dos collé carré, numéro spécial de “ Les temps
modernes ”,  p. 1583-1772.

NL
Sociologie, politique

1463

1985

2 500 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 21 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

(COLLECTIF)(ED. DU CAGOU)

Disponible en magasin

Atlas de Nouvelle-Calédonie

in 4° format à l'italienne. Rousseurs pages de garde,
sinon Très bon.

NL
Géographie

931 214

1989

2 800 CFPPrix CFP

R3Étagère

Prix Euros 23 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

COLOMBO DOUGOUD Roberta

Disponible en magasin

Bambous Kanak - Une passion de Marguerite
Lobsiger-Dellanbach
In-4° broché, couv. pelliculée à rabats, 184 p. Très
illustré.

NL
Ethnologie - Kanaks

1343 1980

2008

6 000 CFPPrix CFP

R3Étagère

Prix Euros 50 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

CORMIER Manuel

Disponible en magasin

La colonisation pénale

Plaquette 80 pp nombreuse illustrations. Monographie
très bien illustrée. Bibliographie.

NL
Histoire

752 491

1993

1 650 CFPPrix CFP

R5Étagère

Prix Euros 14 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

COTTEAU Edmond

Disponible en magasin

En Océanie - Voyage autour du Monde en 365 jours
(1884-1885)
Relié demi-toile marron, 390 p., 49 ill et 4 cartes.
Couvertures conservées. Nouvelle-Calédonie : p. 221
-252.

299
Voyages, guides

1136 659

1895

20 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 166 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

COURANT Victor

Disponible en magasin

Le martyr de la Nouvelle-Calédonie Blaise Marmoiton 

Broché, photos h-t, 254 p.

2888
Religion

1272 635

1931

5 500 CFPPrix CFP

S2Étagère

Prix Euros 46 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

COURANT Victor

Disponible en magasin

Le martyr de la Nouvelle-Calédonie Blaise Marmoiton

Broché, photos h-t, 254 p.

2888
Religion

1318 635

1931

5 500 CFPPrix CFP

S2Étagère

Prix Euros 46 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

COUTAU-BÉGARIE Hervé & SEURIN Jean-Louis

Disponible en magasin

Nouvelle-Calédonie - Les antipodes de la démocratie

Broché, 222 p. Salissures pages de garde.

NL
"Évênements" 1984-1988

1209 1789

1986

1 000 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 8 €
État Moyen



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

COYAUD Maurice

Disponible en magasin

Contes chinois et Kanak

Plaquette grand format, ill., 56 p.

NL
Littérature

1433

1982

3 500 CFPPrix CFP

R2Étagère

Prix Euros 29 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

CRON François Camille

Disponible en magasin

Souvenirs amers - Mémoires de François Camille
CRON déporté de la Commune
Souvenirs - journal d'un déporté à l'Ile des Pins.
Nombreuses annotations et commentaires, broché, 426
p.

NL
Déportation, bagne

976 380

1989

4 000 CFPPrix CFP

R5Étagère

Prix Euros 33 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

CROS Louis

Disponible en magasin

Nouvelle-Calédonie et Tahiti pour tous

Reliure bradel dos toile, couv. cons., 540 p.

2676
Voyages, guides

905 356

1924

4 500 CFPPrix CFP

S2Étagère

Prix Euros 37 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DA-ROS A., ALIBERT P. & LUGUEL C

Disponible en magasin

Nouvelle-Calédonie, 250 images au collodion, 1860
-1930
in 4°, relié pleine toile, jaquette, 291 p. Album de
photos anciennes. 
Rare et très recherché.

(1628)
Histoire

684 722

1979

15 000 CFPPrix CFP

R2Étagère

Prix Euros 125 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DA-ROS A., ALIBERT P. & LUGUEL C

Disponible en magasin

Nouvelle-Calédonie, 250 images au collodion, 1860
-1930
in 4°, relié pleine toile, sans jaquette, 291 p. Album de
photos anciennes.
Rare et très recherché.

(1628)
Histoire

1192 722

1979

12 000 CFPPrix CFP

T3Étagère

Prix Euros 100 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DALY Henri

Disponible en magasin

Nouvelle-Calédonie - Porte-avions américain dans les
mers du Sud
Relié toile in-4°, 321 p., nbr. photos, annexes.

NL
Guerre du Pacifique

1392

2002

7 000 CFPPrix CFP

R3Étagère

Prix Euros 58 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DANGY Luc

Disponible en magasin

Moi, légionnaire et marsouin - Algérie - Nouvelle-
Calédonie - Nouvelles-Hébrides - 1902-1913
Broché, 318 p., N.-C. : p. 204-227.
Inconnu dans O’Reilly et Pisier. Cachet ex-libris.

NL
Souvenirs

1183 1441

1932

7 000 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 58 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DANJOU Louis

Disponible en magasin

Ma Foi, ma Patrie - Récits édifiants et humoristiques

Demi-reliure basane marron, in-8°, 436 p.
N.C. : p. 233-279.

NL
Souvenirs

1342

s. d.

7 000 CFPPrix CFP

Q6Étagère

Prix Euros 58 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DAUDET Alphonse

Disponible en magasin

Les Contes du Lundi

Belle demi-reliure maroquin vert, à nerfs, 338 p.,
chapitre sur la Déportation à l'île des Pins : p. 192.

NL
Déportation, bagne

1131 1059

1895

8 000 CFPPrix CFP

R5Étagère

Prix Euros 66 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DAUFELT

Disponible en magasin

Les damnés du Pacifique

Dos collé, 170 p., illustrations. Neuf.

(1799)
Déportation, bagne

265 83

1974

2 500 CFPPrix CFP

R5Étagère

Prix Euros 21 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DAYE Pierre

Disponible en magasin

Beaux jours du Pacifique

Broché, 224 p., N.C. : p. 123-137

416
Voyages, guides

858 1454

c. 1938

3 000 CFPPrix CFP

S2Étagère

Prix Euros 25 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE 

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

de CAMARET H., HERMANN B.

Disponible en magasin

Nouvelle-Calédonie

Album de photographies en couleurs. 28 p. Les Éditions
du Pacifique. Reliure toile skyvertex éditeur, jaquette.

(3113)
Géographie

1383 357

1975

2 500 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 21 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

de la FOUCHARDIÈRE & A. LAUBREAUX

Disponible en magasin

Aventures cocasses de Boulot aviateur

Broché, 251 p.

NL
Littérature

13 1009

1931

3 500 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 29 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

de PREIXAN

Disponible en magasin

Thio la honte

Collé carré, 94 p.

NL
"Évênements" 1984-1988

1452 1657

1985

2 400 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 20 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DE ROCHAS Victor

Disponible en magasin

La Nouvelle-Calédonie et ses habitants - Productions
- Moeurs - Cannibalisme
Étude ethno-géographique assez complète par un
médecin de Marine. Reliure demi percaline rouge, 318
p. Rare

139
Voyages, guides

1436 417

1854

18 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 149 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DELABAUME P.

Disponible en magasin

La Nouvelle-Calédonie devant la France

Plaquette 55 p.

Sociologie, politique

973

1886

2 000 CFPPrix CFP

R4Étagère

Prix Euros 17 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DELACOUR Jean

Disponible en magasin 

Guide des oiseaux de la Nouvelle-Calédonie et de ses
dépendances
Guide des oiseaux, environ 116 espèces,  173 p.,
cartonné, nombreux dessins et  4 pl. colorées h-t. Rare.

(956)
Biologie

486 538

1966

7 500 CFPPrix CFP

S2Étagère

Prix Euros 62 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DELACOUR Jean

Disponible en magasin

Guide des oiseaux de la Nouvelle-Calédonie et de ses
dépendances
Guide des oiseaux, environ 116 espèces,  173 p.,
cartonné, nombreux dessins et  4 pl. colorées h-t.
Jaquette. Rare.

(956)
Biologie

1297 538

1966

7 500 CFPPrix CFP

Q4Étagère

Prix Euros 62 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DESAINTMARTIN, KIRCHER & LASSAUCE

Disponible en magasin

Nouméa vue du ciel

In-4° carré, 168 p., très illustré, jaquette.
Envoi manuscrit.

NL
Géographie

1195 212

1989

2 500 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 21 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DESJARDINS Thierry

Disponible en magasin

Nouvelle-Calédonie - Ils veulent rester français.

Dos collé, 222 p.

NL
"Évênements" 1984-1988

869 157

1985

2 000 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 17 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DHUR Jacques

Disponible en magasin

Visions de bagne

Broché, 287 p. Rousseurs sur les pages de garde. Rare.

2774
Déportation, bagne

1375 1372

1926

14 000 CFPPrix CFP

R5Étagère

Prix Euros 116 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Dir. de la culture de la Province nord

Disponible en magasin

Maison Janisel

Plaquette agrafée, petit format, très illustrée, 44 p.

Nl
Histoire

1307 1899

2009

500 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 4 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE 

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Dir. de la culture de la Province nord

Disponible en magasin

Maison Destoop

Plaquette agrafée, petit format, très illustrée, 40 p.

Nl
Histoire

1308 1901

2009

500 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 4 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Dir. de la culture de la Province nord

Disponible en magasin

Balaar (Balade)

Plaquette agrafée, petit format, très illustrée, 44 p.

Nl
Histoire

1309 1903

2009

500 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 4 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Dir. de la culture de la Province nord

Disponible en magasin

Touho

Plaquette agrafée, petit format, très illustrée, 36 p.

Nl
Histoire

1310 1904

2009

500 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 4 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Dir. de la culture de la Province nord

Disponible en magasin

Tiébaghi

Plaquette agrafée, petit format, très illustrée, 44 p.

Nl
Histoire

1311 1897

2007

500 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 4 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DOISY Isabelle

Disponible en magasin

Chronique des années de cendres Nouvelle-Calédonie
(1984-1986)
Collé carré, 270 p., index.

NL
"Évênements" 1984-1988

707 865

1988

2 500 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 21 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DOREY Louis

Disponible en magasin

Oulo le petit Canaque

Brochure agrafée, 32 p., ill. Coll. Livres roses de la
jeunesse (Larousse)
Petit roman populaire patriotique écrit par un ancien 
professeur du collège de Nouméa
NL
Littérature

968 805

1919

3 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 25 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition 

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DOUGLAS Browen

Disponible en magasin

Histoire des contacts de la population de Balade de
1775 à 1855
in: Bulletin de la Société d'Histoire de la Nouvelle-
Calédonie, n° 10

Histoire

1167 257

1972

1 000 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 8 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DOUMENGE Jean-Pierre

Disponible en magasin

Paysans mélanésiens en pays Canala

Collé carré, in-4°, 220 p., photos, tableaux, biblio.
Rousseur. Couverture salie. Quelques rousseurs en
pages de garde.

(137)
Ethnologie - Kanaks

1235 65

1975

4 000 CFPPrix CFP

R3Étagère

Prix Euros 33 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DOUMENGE Jean-Pierre

Disponible en magasin

Caféiculture dans les tribus mélanésiennes de la côte
est de la Nouvelle-Calédonie 
A4 dos carré, p. 151-237 p., tableaux, photos N&B.
In : Travaux et documents de géographie tropicale n°
12. CNRS. Cachet de bibliothèque.

(2419)
Ethnologie - Kanaks

1367

1974

4 500 CFPPrix CFP

R3Étagère

Prix Euros 37 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DOUMENGE Jean-Pierre

Disponible en magasin

Caféiculture dans les tribus mélanésiennes de la côte
est de la Nouvelle-Calédonie
A4 dos carré, p. 151-237 p., tableaux, photos N&B.
In : Travaux et documents de géographie tropicale n°
12. CNRS. Cachet de bibliothèque.

(2419)
Ethnologie - Kanaks

1394

1974

4 500 CFPPrix CFP

R3Étagère

Prix Euros 37 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DOUSSET-LEENHARDT

Disponible en magasin

Terre natale, terre d'exil

Publication CNRS, broché, 316 p., illustrations, carte
dépliante.

(1827)
Ethnologie - Kanaks

1164 179

1976

6 000 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 50 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DOUSSET-LEENHARDT

Disponible en magasin

Terre natale, terre d'exil

Publication CNRS, broché, 316 p., illustrations.
Réédition.

(1827)
Ethnologie - Kanaks

1466 179

1998

6 000 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 50 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DOUSSET-LEENHARDT Roselène

Disponible en magasin

La grande case

Broché, 198 p.

(1387)
Ethnologie - Kanaks

218 162

1965

4 500 CFPPrix CFP

S2Étagère

Prix Euros 37 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DOUSSET-LEENHARDT Roselène

Disponible en magasin 

Colonialisme et contradictions

Broché, 208 p., grosse biblio, index, ill.

(1826)
Histoire

1471 777

1978

3 000 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 25 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DUBOIS Marie-Joseph

Disponible en magasin

Gens de Maré

Broché 376 p., ill.

NL
Ethnologie - Kanaks

902 638

1984

4 500 CFPPrix CFP

S2Étagère

Prix Euros 37 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DUPARC Hélène

Disponible en magasin

de Paris à Nouméa

In-4°, broché, 199 p. Éd. Orphie.
Bonne iconographie, malheureusement sans références
et déconnectée du texte.

NL
Déportation, bagne

620 1296

2003

3 800 CFPPrix CFP

R3Étagère

Prix Euros 32 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DUPON J. F. & OSKEN M.

Disponible en magasin

La Nouvelle-Calédonie vue du ciel

Reliure cartonnage éditeur, jaquette un peu défraîchie,
photos, 160 p.

NL
Géographie

29 59

1987

2 500 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 21 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DURAND Roger

Disponible en magasin

La chanson du Caillou

Édition bibliophile, en feuillets, ill. de Henri Crocq, 86
p. non paginées, en coffret, ex. 296/500. 

(3055)
Poésie

604 794

18 000 CFPPrix CFP

Q4Étagère

Prix Euros 149 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

DUROY Lionel

Disponible en magasin

Hienghène, le désespoir calédonien_

Collé carré, 321 p. Neuf.

NL
"Évênements" 1984-1988

712 151

1988

2 800 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 23 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

ESTIVAL Jean-Claude

Disponible en magasin

Cônes de Nouvelle-Calédonie et du Vanuatu

Reliure pelliculée éditeur. 126 pp., pl. couleurs.
Épuisé, devenu rare.

(816)
Biologie

889 58

1981

6 000 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 50 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

EXPOSITION COLONIALE (1931)

Disponible en magasin

Établissements Français du Pacifique Austral

In-4°, demi-reliure pleine peau rouge, 128 + 80 + iv p.
Photos et deux ill. couleurs à pleine page sur papier
vergé.

-
Géographie

1226 131

1931

22 000 CFPPrix CFP

Q1Étagère

Prix Euros 183 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

FAESSEL Sonia & ANGLEVIEL Frédéric

Disponible en magasin

Si Nouméa m'était contée…

Collé, format carré, 139 p., ill., bonne biblio.

NL
Histoire

1049 1114

2000

2 500 CFPPrix CFP

R4Étagère

Prix Euros 21 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

FAIVRE, POIRIER & ROUTHIER

Disponible en magasin

Géographie de la Nouvelle-Calédonie

Broché, 311 p., illustrations. Partiellement non coupé.

1339
Géographie

430 63

1955

3 500 CFPPrix CFP

S2Étagère

Prix Euros 29 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

FALLON Judy

Disponible en magasin

Pacific pantomime

Rel. toile éd., 200 p., ill. Jaquette fatiguée. Séjour d'un
couple anglais en Nouvelle-Calédonie. Humour anglo-
saxon, intéressant. Texte en anglais. 

437b
Voyages, guides

495 361

1952

4 500 CFPPrix CFP

S1Étagère

Prix Euros 37 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

FAURE-BIGUET Paul

Disponible en magasin

Géographie de la Nouvelle-Calédonie

125 p. et cinq cartes pliantes en chromo (dont Ducos et
Ile des Pins). Reliure moderne pleine peau noire.
Rare

3813
Géographie

982 470

1876

24 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 199 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

FERDINAND-LOP S.

Disponible en magasin

Les possessions françaises du Pacifique

Broché, 142 p., carte dépliante in fine.
N.C. : p. 3-64.

3192
Géographie

1013 56

1933

3 000 CFPPrix CFP

S2Étagère

Prix Euros 25 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

FERRÉ Georges

Disponible en magasin

Bagnards, colons et canaques

Roman , broché,  253 p. Couverture salie. taches sur les
premières pages.

(3122)

773 17

1932

4 500 CFPPrix CFP

R5Étagère

Prix Euros 37 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

FERRÉ Georges

Disponible en magasin

Bagnards, colons et canaques

Roman , broché,  253 p.

(3122)
Littérature

1360 17

1932

7 500 CFPPrix CFP

R4Étagère

Prix Euros 62 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

FORESTIER Patrick

Disponible en magasin

Les mystères d'Ouvéa

Collé, format in-8°, 271 p.

NL
"Évênements" 1984-1988

859 152

1988

2 800 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 23 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

FOUCHER Philippe

Disponible en magasin

Nomenclature cartophile de Nouvelle-Calédonie

In-4°, reliure spirale, non paginé (environ 200 f.),
illustrations et cotes. La bible des cartophiles
calédoniens. Rare et recherché. 

NL
Référence

767 195

1984

10 000 CFPPrix CFP

R1Étagère

Prix Euros 83 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

FOURMANOIR P. & LABOUTE P.

Disponible en magasin

Poissons de Nouvelle-Calédonie et du Vanuatu

Grand in-4° en couleurs, très illustré, 376 p., annexes,
index.

(770)
Biologie

882 187

1976

12 000 CFPPrix CFP

R2Étagère

Prix Euros 100 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

FRANCESCHI Michel (Gal)

Disponible en magasin

La démocracie massacrée

Collé, 430 p., ill.
Page de garde insolée. Sinon BE.

NL
Souvenirs

69 1314

1998

3 000 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 25 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

FULLER Robert G.

Disponible en magasin

Danger! Marines at work!

Reliure  toile éditeur. 219 p. Comédie chez les Marines
stationnés à Tontouta pendant la Guerre. Jaquette en
bon état. Texte en anglais.

NL
Guerre du Pacifique

494 375

1957

4 000 CFPPrix CFP

S1Étagère

Prix Euros 33 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier) 

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

GARENNE (Colonel)

Disponible en magasin

Idylle canaque

Broché, 244 p. Envoi manuscrit de l’auteur.

3792
Littérature

381 22

1933

7 000 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 58 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES 
LIVRES SUR LA N.C.

GARENNE (Colonel)

Disponible en magasin

Idylle canaque

Broché, 244 p.

3792
Littérature

910 22

1933

7 000 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 58 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

GARENNE (Colonel)

Disponible en magasin

A Nouméa ou l'amour qui mène au bagne

Reliure moderne cuir bordeaux, couvertures conservées,
327 p., roman sentimental.

3791
Déportation, bagne

1413 28

1933

14 000 CFPPrix CFP

R5Étagère

Prix Euros 116 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

GARNIER Jules

Disponible en magasin

La Nouvelle-Calédonie (côte orientale)

Belle reliure demi-chagrin vert, à nerfs et caissons
décorés

169b
Voyages, guides

58 199

1873

26 000 CFPPrix CFP

Q4Étagère

Prix Euros 216 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

GARNIER Jules

Disponible en magasin

Voyage à la Nouvelle-Calédonie 1863-66

Grand in-4°. Très belle gravures sur bois. in : Le Tour 
du Monde 1867 p.155-208 et 1868 p.1-64.
Réimpression en fac-similé en 1978 par Hachette
Calédonie. Sans jaquette. Ex-libris J.C. Roux.
(3125)
Voyages, guides

934 210

1978

4 000 CFPPrix CFP

R1Étagère

Prix Euros 33 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

GARNIER Jules

Disponible en magasin

Océanie - Les îles des Pins, Loyalty et Tahiti

Relié skyvertex rouge, réédition en fac similé de
l’édition de 1875 par Hachette-Calédonie ( à 750 ex.).
n°109/750. Ex-libris J.C. Roux

NL
Voyages, guides

943

1979

4 500 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 37 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

GARNIER Jules

Disponible en magasin

Voyage à la Nouvelle-Calédonie 1863-66

Reliure moderne bordeaux (Esselte). Très belles
gravures sur bois. Réunion des deux parties in : “Le
Tour du Monde” 1867 p.155-208 et 1868 p.1-64. Rare.

168
Voyages, guides

1060 143

1867-68

22 000 CFPPrix CFP

R1Étagère

Prix Euros 183 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE 

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

GARNIER Jules

Disponible en magasin

Voyage à la Nouvelle-Calédonie 1863-66

Demi-reliures chagrin noires contemporaines. Très
belles gravures sur bois. Réunion des deux volumes de :
“Le Tour du Monde” 1867/2 (p.155-208) et 1868/2 (p.1 
-64). Rare.
168
Voyages, guides

1159 143

1867-68

24 000 CFPPrix CFP

S1Étagère

Prix Euros 199 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

GARNIER Jules

Disponible en magasin

Voyage à la Nouvelle-Calédonie 1863-66

Deux volumes in-4°, reliures uniformes percaline rouge
éditeur. Très belles gravures sur bois. Réunion des deux
parties in : “Le Tour du Monde” 1867 p.155-208 et
1868 p.1-64. Rare. 
168
Voyages, guides

1182 143

1867-68

24 000 CFPPrix CFP

R1Étagère

Prix Euros 199 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

GARNIER Jules

Disponible en magasin

Océanie - Les îles des Pins, Loyalty et Tahiti

Reliure moderne pleine peau noire. Guide de voyage.
Belle carte dépliante colorée in fine. Page de titre en
fac-similé. Quelques gravures, 388 p.

174
Voyages, guides

1314 53

1875

15 000 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 125 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

GARNIER Jules

Disponible en magasin

La Nouvelle-Calédonie (côte orientale)

Broché, 364 p. Carte dépliante colorée. Quelques
gravures hors-texte.

169b
Voyages, guides

1358 199

1871

14 000 CFPPrix CFP

T4Étagère

Prix Euros 116 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

GARNIER Jules

Disponible en magasin

Océanie - Les îles des Pins, Loyalty et Tahiti

Reliure moderne pleine peau bordeaux. Guide de
voyage. Belle carte dépliante colorée. Quelques
gravures, 388 p.

174
Voyages, guides

1414 53

1871

14 000 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 116 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

GARNIER Jules

Disponible en magasin

Océanie - Les îles des Pins, Loyalty et Tahiti

Demi-reliure rouge. Guide de voyage. Quelques
gravures, 388 p.

174
Voyages, guides

1460 53

1871

10 000 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 83 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

GODARD Ph. & MARTEL S.

Disponible en magasin

Les VIIIèmes jeux du Pacifique Sud

In-4° carré, reliure éditeur, jaquette colorée, 193 p.,
photos couleurs.

NL

39 191

1987

2 500 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 21 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

GODARD, JAFFRÉ & THÉMEREAU

Disponible en magasin

Fleurs en Nouvelle-Calédonie - Tome1 - Fleurs des
jardins
Relié toile éditeur, jaquette couleurs, 238 pp, très
nombreuses photos h-t en couleurs. Recherché.
Le tome II n’a jamais été édité.

(1050)
Botanique

1175 487

1978

5 500 CFPPrix CFP

R7Étagère

Prix Euros 46 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Gonthier Pascale et Association Salomon

Disponible en magasin

…a-t-on des nouvelles de Monsieur de Lapérouse ?

Grand in-4°, reliure éditeur et jaquette rempliée, 231 p.
Très illustré.

NL
Histoire

893 1635

1997

6 500 CFPPrix CFP

R1Étagère

Prix Euros 54 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

GORSKY Bernard

Disponible en magasin

La dernière île.

Récit de voyage à Mouli (Ouvéa). Photos couleurs.
Broché, 208 p.

(3138)
Littérature

426 (3138)

1965

3 500 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 29 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

GORSKY Bernard

Disponible en magasin

La dernière île.

Récit de voyage à Mouli (Ouvéa). Photos couleurs.
Relié toile, 208 p. Reliure salie mais intérieur très frais.

(3138)
Littérature

787 (3138)

1965

3 500 CFPPrix CFP

S2Étagère

Prix Euros 29 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

GOUBIN Benjamin

Disponible en magasin

Lifou - Pacifique Sud

Collé, 237 p., ill.

NL
Histoire

908 1248

1985

2 500 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 21 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

GRIMALD Aimé Louis

Disponible en magasin

Gouverneur dans le Pacifique

322 p., quelques photos hors-texte, broché, in 8°Les
souvenirs d'un ancien gouverneur en Indochine, en
Nouvelle-Calédonie et Tahiti. (Affaires Lenormand et
Pouvaana,...)
NL
Souvenirs

1339 334

1990

3 000 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 25 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

GUIARD René

Disponible en magasin

Développement mélanésien en situation coloniale

Collé, 88 p. Photos h.t.

NL
Sociologie, politique

1134 1487

1988

2 500 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 21 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

GUIART Jean

Disponible en magasin

L'art autochtone de Nouvelle-Calédonie

Plaquette, 49 p., 24 pl. h.t. et une carte dépliante.

1813
Ethnologie - Kanaks

1450 1088

1953

12 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 100 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

GUILLAUMIN A.

Disponible en magasin

Résultats scientifiques de la mission franco-suisse de
botanique en Nouvelle-Calédonie
In : Mémoires du MNHNP (Tome VIII, 3), broché, 329
p. 193-330)

(1062)
Botanique

972 780

1962

4 800 CFPPrix CFP

R7Étagère

Prix Euros 40 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

[GUIRAUD Paul]

Disponible en magasin

Protestation et requête du Conseil d’administration de
la Nouvelle Imprimerie Nouméenne
Plaquette agrafée, 13 p.
Plaquette adressée au Ministre des Colonies, au
Président du Conseil et aux parlementaires. Rare.

NL
Sociologie, politique

1412

1900

1 500 CFPPrix CFP

Étagère

Prix Euros 12 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

HANNECART F.& LETOCART Y.

Disponible en magasin

Oiseaux de Nouvelle-Calédonie et des Loyauté - Tome
1 et  Tome 2
Reliés pleine toile, jaquettes, 150 p., Bonnes photos
couleurs.
T 2 : relié d°, 135 p.

(965)
Biologie

552 70 et 71

1980

26 000 CFPPrix CFP

R3Étagère

Prix Euros 216 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

HERVIER J. (le R.P.)

Disponible en magasin

Le genre Columbella dans l'archipel de la Nouvelle-
Calédonie
Brochure tirée à part du Journal de Conchyliologie n°4,
1899, 97p. et deux planches coloriées à la main.
Non coupé.

1112
Biologie

1368 441

1899

4 500 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 37 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

HERVIER Jean (le P.)

Disponible en magasin

Les Missions maristes en Océanie

Petit in-4°, relié demi-maroquin marron.
Réédition repaginée extraite des Missions Catholiques
du R.P. Piolet.

NL
Religion

1374

1902

14 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 116 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

HEURTEAU Émile

Disponible en magasin

Constitution géologique et richesses minérales de la
Nouvelle-Calédonie
Reliure pleine peau noire moderne, 224 p., planches
repliées. Mouillure ancienne dans la marge extérieure
n’entachant pas le texte. Pages de titre en fac-similé.
Planches indemnes. Rare.
3443a
Géologie, mines

1322 954

1876

18 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 149 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

HEURTEAU Émile

Disponible en magasin

Constitution géologique et richesses minérales de la 
Nouvelle-Calédonie
Reliure demi-maroquin marron, 224 p., planches
repliées in fine. Rousseurs marquées.
Rare.

3443a
Géologie, mines

1373 954

1876

20 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 166 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

HODEE Paul

Disponible en magasin

Géologie de Nouvelle-Calédonie et des îles Loyauté

Plaquette A4, 76 p. carte géologique dépliante.
Collection “ Eveil “, n° 6. Cachet de bibliothèque.

NL
Géologie, mines

1294 1869

1977

2 500 CFPPrix CFP

R3Étagère

Prix Euros 21 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES 
LIVRES SUR LA N.C.

ISTIVIE

Disponible en magasin

Vers la liberté

Grand in-4°, reliure toile éditeur, belles illustrations in
et hors-texte, tranches dorées, 302 p. Ouvrage imposant.
Rare

NL
Déportation, bagne

1168 1165

s.d. (c.1900)

24 000 CFPPrix CFP

R1Étagère

Prix Euros 199 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

ISY-SCHWARTZ Marcel

Disponible en magasin

La route de corail

Broché, 219 p., ill.
N.C. : p. 73-135

(3125)
Voyages, guides

857 1371

1956

4 500 CFPPrix CFP

Q2Étagère

Prix Euros 37 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

JACQUES Claudine

Disponible en magasin

Les cœurs barbelés

Nouvelles, collé, 233 p.

NL
Littérature

1100 1633

1998

1 500 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 12 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

JEANNENEY Amboise

Disponible en magasin

La Nouvelle-Calédonie agricole

Reliure éditeur cartonnage imitation chagrin, 344 p.
Guide de l'émigrant en Nouvelle-Calédonie.  Réédition
à 500 ex. en fac similé de l’édition très rare de 1894.

NL
Voyages, guides

757 648

1981

8 500 CFPPrix CFP

Q4Étagère

Prix Euros 71 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

KAKOU Serge

Disponible en magasin

Découverte photographique de la Nouvelle-Calédonie
(1848-1900)
In-4° relié toile, sous jaquette. 175 p. Très belles photo
anciennes en quadrichromie.

NL
Photographie

1457 856

1998

7 500 CFPPrix CFP

R1Étagère

Prix Euros 62 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

KLEIN Florence

Disponible en magasin

Nouméa, le temps d'un regard

Grand in 4°. Très belles photos. Belles CPA de Max
Shekleton

NL
Géographie

1199 251

1989

3 500 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 29 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

KLING Georges

Disponible en magasin

Nouvelle-Calédonie, Iles loyauté, Ile des Pins

Broché, 255 p., Cartes et photos N&B, guide de voyage
dans la série des "Guides Bleus". Grande carte dépliante
in fine. Manques au dos mais intérieur Très bon. 

NL
Voyages, guides

741 545

1972

1 500 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 12 €
État Moyen



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

KLING Georges

Disponible en magasin

Nouvelle-Calédonie, Iles loyauté, Ile des Pins

Relié skyvertex vert, 255 p., Cartes et photos N&B,
guide de voyage dans la série des "Guides Bleus".
Grande carte dépliante in fine.
Relié avec le guide de Tahiti
NL
Voyages, guides

1146 545

1972

3 500 CFPPrix CFP

Q2Étagère

Prix Euros 29 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

KOHLER J.M. & PILLON P.

Disponible en magasin

Adapter l’école ou réorienter le projet social

Dos collé, 96 p. Pub. Institut Culturel Mélanésien

NL
Sociologie

408 1421

1982

1 200 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 10 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES 
LIVRES SUR LA N.C.

KOHLER J.M. & WACQUANT L.

Disponible en magasin

L'école inégale

Collé carré, 211 p., tableaux. Quelques rousseurs.

NL
Sociologie

32 964

1985

1 000 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 8 €
État Moyen



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

KOSTERMANS André

Disponible en magasin

Flore de la Nouvelle-Calédonie 5 - Lauracées

Broché, 123 p., pl., index.
Neuf, non coupé.

(1098)
Botanique

806

1974

4 500 CFPPrix CFP

R7Étagère

Prix Euros 37 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LA BRUYERE R. (alias MYRICA Pierre)

Disponible en magasin

Le dernier voilier dans l'Océan Pacifique

Souvenirs d'un officier de Marine. Dernier voyage de
l'aviso l'Aube. In-12, 284 p. Quelques photos hors-texte:
Nouméa f. p.30, convicts p.47. Nouvelle-Calédonie : p.
26-56. Reliure moderne pleine peau bleu marine.
363
Voyages, guides

884

1928

8 000 CFPPrix CFP

Q4Étagère

Prix Euros 66 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LABILLARDIÈRE

Disponible en magasin

Voyage in Search of La Pérouse

Reliure éditeur, fac-similé de l'édition de Londres de
1800, 179 p. grande carte dépliante et 46 planches h.-t.
Dans la série “ Bibliotheca Australiana “, éditée par N.
Israel, Amsterdam.
NL
Voyages, guides

1102 333

1971

14 000 CFPPrix CFP

Q4Étagère

Prix Euros 116 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LACOURREGE G. & MARESCA P.

Disponible en magasin

Les nuits du bagne calédonien.

Dos collé, 285 p.
Etonnant envoi de l’auteur en script grec.

(1808)
Déportation, bagne

776 10

1975

4 500 CFPPrix CFP

S2Étagère

Prix Euros 37 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LACOURREGE G. & MARESCA P.

Disponible en magasin

Les nuits du bagne calédonien.

Dos collé, 285 p.
Envoi manuscrit des deux co-auteurs.

(1808)
Déportation, bagne

1256 10

1975

2 500 CFPPrix CFP

R5Étagère

Prix Euros 21 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LACOURREGE G., ALIBERT P.

Disponible en magasin

Au temps des bagnes

Bonne monographie. Très nombreuses photographies,
mais légendes souvent erronées. In-4° cartonné,
jaquette, 208 p.
Très bon
NL
Déportation, bagne

1038 254

1986

5 000 CFPPrix CFP

R4Étagère

Prix Euros 42 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LACOURRÈGE Gérard

Disponible en magasin

Qui a tué Pierre Declercq ?

Agrafé, A4, 122 p., ill.

NL
Histoire

487 913

1986

2 500 CFPPrix CFP

R2Étagère

Prix Euros 21 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LAFFORGUE G.

Disponible en magasin

L'élevage à la Nouvelle-Calédonie

Dos collé carré, 115 p., ill.
Réédition moderne.

3319
Divers

1455 816

(1905)

2 500 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 21 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LAFLEUR Jacques

Disponible en magasin

L'assiégé

Collé carré, 265 p., cartes.

NL
Souvenirs

710 1071

2000

1 500 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 12 €
État Moyen



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LAFLEUR Jacques

Disponible en magasin

L'assiégé

Collé carré, 265 p., cartes.

NL
Souvenirs

1020 1071

2000

1 200 CFPPrix CFP

A7Étagère

Prix Euros 10 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LAMBERT (le RP)

Disponible en magasin

Mœurs et superstitions des néo-calédoniens

Collé, 367 p. Publication de la Société d'Études
Historiques de Nouvelle-Calédonie n°14. Réimpression
de l'édition très rare de 1900.

(1475)
Ethnologie - Kanaks

814 103

1976

3 000 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 25 €
État Moyen



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LARSEN M.&H.

Disponible en magasin

La cyprée d'or

Récit de voyage, broché, 216 p.

(3165)
Voyages, guides

206 18

1960

3 500 CFPPrix CFP

S2Étagère

Prix Euros 29 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LAUBREAUX  Alin

Disponible en magasin

Yan-le-métis

Broché, 250 p. 
Très rare (la plupart des exemplaires ont été saisis après
le procès intenté par G. Baudoux). E.O.

3797
Littérature

1352 1054

1928

16 000 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 133 €
État Moyen



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE 

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LAUBREAUX Alain

Disponible en magasin

J'étais un autre

Broché, 254 p.

3800
Littérature

937 582

1941

6 000 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 50 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE 

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LAUBREAUX Alain

Disponible en magasin

J'étais un autre

Broché, 254 p.

3800
Littérature

1022 582

1941

6 000 CFPPrix CFP

T4Étagère

Prix Euros 50 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LAUBREAUX Alain

Disponible en magasin

J’étais un autre

Broché, 254 p.

3800
Littérature

1127 582

1941

6 000 CFPPrix CFP

R5Étagère

Prix Euros 50 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LAUBREAUX Alain

Disponible en magasin

J'étais un autre

Broché, 254 p.

3800
Littérature

1224 582

1941

6 000 CFPPrix CFP

T4Étagère

Prix Euros 50 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LAUBREAUX Alain

Disponible en magasin

Wara

Relié pleine toile grise éditeur, un peu salie, 240 p.
Texte en allemand.

NL
Littérature

1468

s. d.

3 000 CFPPrix CFP

S1Étagère

Prix Euros 25 €
État Moyen



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LAUBREAUX Alin

Disponible en magasin

Diane la Goule

Reliure pleine peau marron moderne, couvertures
conservées (fatiguées), 316 p. Roman. éd. Albin Michel.
Rare.

NL
Littérature

1083 669

1929

11 000 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 91 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LAUBREAUX Alin

Disponible en magasin

Wara

Demie-reliure maroquin jaune, pièce de titre noire.
Couvertures conservées, 252 p. Rare.

3799
Littérature

1371 621

1932

16 000 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 133 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LAURENT Catherine

Disponible en magasin

Le cœur tranquille

Plaquette 63 p. Collection L’Herbier de Feu. Quelques
rousseurs.

NL
Poésie

1185 1854

1999

500 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 4 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LAWREY John

Disponible en magasin

The Cross of Lorraine in the South Pacific - Australia
and the Free French Movement 1940 - 1942
Dos collé carré, 142 p., photos, index, notes.
Intéressante histoire de la France Libre dans le
Pacifique. En anglais. 

NL
Guerre du Pacifique

343

1982

4 500 CFPPrix CFP

S1Étagère

Prix Euros 37 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LE CHARTIER H. & LEGRAND Ch.

Disponible en magasin

Guide de France en Océanie

Prtit format, reliure pleine percaline verte éditeur,
tranches rouges, Nouméa-Nouvelles-Hébrides : p. 168
-198. 390 p.

Voyages, guides

1215

1889

6 500 CFPPrix CFP

Q4Étagère

Prix Euros 54 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LE GOUPILS Marc

Disponible en magasin

Dans la brousse Calédonienne - Souvenirs d'un ancien
planteur
Broché, 302 p., carte repliée in fine.

2659
Littérature

1319 1

1928

8 500 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 71 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LE RICHE Fernande

Disponible en magasin 

Sourep, Ambroisine et autres récits

Collé carré 235 p., ill.

NL
Littérature

547 819

1997

3 600 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 30 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LEEHNARDT Raymond

Disponible en magasin

Au vent de la Grande-Terre - Les îles Loyalty de 1840 à
1895
Broché 207 p., illustrations. Histoire très circonstanciée
des guerres de religion aux Loyauté. 
Exemplaire de J. Risbec.

(1667)
Histoire

224 666

1957

4 500 CFPPrix CFP

S2Étagère

Prix Euros 37 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LEENHARDT (Pasteur)

Disponible en magasin

La Grande Terre

La mission protestante en Nouvelle-Calédonie. Broché,
168 p., bonnes illustrations, carte dépliante. Rare.

3060
Histoire

227 51

1922

12 000 CFPPrix CFP

S3Étagère

Prix Euros 100 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LEENHARDT Maurice

Disponible en magasin

Do Kamo - La personne et le mythe dans le monde
mélanésien
Réédition Gallimard en 1985 - 314 p.

1631
Ethnologie - Kanaks

222 412

(1947)

3 500 CFPPrix CFP

S2Étagère

Prix Euros 29 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LEENHARDT Maurice

Disponible en magasin

Gens de la Grande Terre

Broché, cartes, dont une dépliante, illustrations, 214 p.
Neuf, non coupé.

1630
Ethnologie - Kanaks

228 178

1937

7 000 CFPPrix CFP

S2Étagère

Prix Euros 58 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LEENHARDT Maurice

Disponible en magasin

Documents néo-calédoniens

Relié percaline verte de l'éditeur, 516 p. Rare.
Cachet de bibliothèque (Library of Congress - Surplus
duplicate).

1803
Linguistique

238 164

1932

22 000 CFPPrix CFP

Q4Étagère

Prix Euros 183 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LEENHARDT Maurice

Disponible en magasin

Gens de la Grande Terre

Broché, cartes, dont une dépliante, illustrations, 214 p.
Nouvelle édition du Centenaire, plus rare, augmentée
d’un 13è chapitre. Quelques truffages.

1630a
Ethnologie - Kanaks

615 1650

1953

7 500 CFPPrix CFP

S2Étagère

Prix Euros 62 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LEENHARDT Maurice

Disponible en magasin

Arts de l'Océanie

Demi-reliure toile éditeur, jaquette fatiguée, 150 p., très
illustré, h-t. couleurs. Nouvelle-Calédonie : p. 66-76.
Très recherché.

1816
Ethnologie - Kanaks

754 1112

1947

14 000 CFPPrix CFP

S2Étagère

Prix Euros 116 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LEENHARDT Maurice

Disponible en magasin

Notes d'ethnologie néo-calédonienne

Reliure percaline verte de l’éditeur. Planches  coloriées
et carte dépliante. Rare et très recherché.

1629
Ethnologie - Kanaks

1325 165

1930

30 000 CFPPrix CFP

Q4Étagère

Prix Euros 249 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LEGORJUS Philippe

Disponible en magasin

La morale et l’action

Collé, 297 p.
N.C. : 193 à la fin.

NL
Souvenirs

1010 1376

1990

2 500 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 21 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LEGORJUS Philippe

Disponible en magasin

La morale et l’action

Dos collé carré, 297 p.
N.C. : 193 à la fin.

NL
Souvenirs

1469 1376

1990

2 500 CFPPrix CFP

T7Étagère

Prix Euros 21 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LEMIRE Charles

Disponible en magasin

Voyage à pied en Nouvelle-Calédonie et description des
Nouvelles-Hébrides
Reliure toile rouge éditeur décorée, viii + 298 p,
gravures h-t d'après Hughan. Tranches dorées. Très
grande carte dépliante de 1100 x 40 cm. Rare et très
recherché.
289
Voyages, guides

874 518

1884

85 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 706 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LENORMAND M. H.

Disponible en magasin

Vocabulaire des noms de plantes médicinales et
alimentaires utilisées par les Mélanésiens de Lifou (Iles
loyalty)
In : “Journal d’agriculture tropicale et de botanique
appliquée”, vol XV, n° 4-5-6, p. 172-194.

NL
Linguistique

964 1357

1968

3 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 25 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LOVREGLIO J. & J.

Disponible en magasin 

Mes chers Canaques

Journal d'une jeune fille de colons dans les années 1872.
Broché.

Souvenirs

1040

1989

3 000 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 25 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

LUQUET G.H.

Disponible en magasin

L'Art Néo-Calédonien

Importante étude sur les pétroglyphes. 160 p.
nombreuses gravures et 20 planches photographiques.
Relié percaline verte éditeur. Édité par l'Institut
d'Ethnologie dans ses "Travaux et Mémoires". Rare.
1616
Archéologie

240 333

1926

24 000 CFPPrix CFP

Q4Étagère

Prix Euros 199 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

MARIOTTI Jean

Disponible en magasin

La conquête du séjour paisible

Broché, 252 p., couv. coul. ill.
Édition originale rare. Neuf, non coupé.

NL
Littérature

398 649

1952

18 000 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 149 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

MARIOTTI Jean

Disponible en magasin

Les Contes de Poindi

Broché, 245 p., illustrations h-t.

3811
Littérature

402 1300

1941

6 000 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 50 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

MARIOTTI Jean

Disponible en magasin

Takata d’Aïmos

Collé, 197 p., réédition. Neuf.

NL
Littérature

713 1387

1999

2 800 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 23 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

MARIOTTI Jean

Disponible en magasin

Toghi - Notes ethnologiques et pièces radiophoniques

Collé carré, 324 p. Neuf.

NL
Littérature

714 1252

2003

2 800 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 23 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

MARIOTTI Jean

Disponible en magasin

Tout est peut-être inutile

Collé, 295 p. Neuf

NL
Littérature

715

1998

2 950 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 24 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

MARIOTTI Jean

Disponible en magasin

Les Contes de Poindi

Édition in 4° numérotée. Belles illustrations en couleurs
de Van Rompaey. Exemplaire n° 888/2450. Très frais. 
En partie non coupé.

3812
Littérature

1303 24

1948

24 000 CFPPrix CFP

S3Étagère

Prix Euros 199 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

MARIOTTI Jean

Disponible en magasin

A bord de l'Incertaine

Roman. Broché, 305 p. Édition originale illustrée par G.
Goez. Exemplaire numéroté 135/1100. Édition originale 
assez rare. Neuf, non coupé

2762
Littérature

1317 469

1942

14 000 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 116 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

MATHIEU Jean-Luc

Disponible en magasin

La Nouvelle-Calédonie

Broché, 127p. 
Précis de la collection "Que sais-je?"

NL
Géographie

1096

1989

350 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 3 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

MAYET C. (le R.P.)

Disponible en magasin

Auguste Marceau Capitaine de Frégate, Commandant
de l'Arche d'Alliance
2 volumes (350 et 360 p.), reliés plaine peau marron
estampée et filets dorés. (nouvelle édition revue et
augmentée). Portrait en frontispice.

2902
Biographie

846 454

1882

20 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 166 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Menthon (Comte Henri de)

Disponible en magasin

Vingt-deux mois de campagne autour du Monde -
Journal d’un aspirant de marine
Demi-reliure peau bleue, 312 p. Carte repliée in fine.
Nouméa p. 98 - 134 et 176 - 189

328 Tahiti
1369Souvenirs

1109 1433

1900

12 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 100 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

MERMOUD Jean-Claude

Disponible en magasin

Mode de vie et culture caldoches

Collé carré, 146 p.

NL
Sociologie

33 1028

1999

2 000 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 17 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

MERRUAU Paul

Disponible en magasin

La Nouvelle-Calédonie et la transportation - Un essai
de socialisme colonial
in: "La revue des deux mondes", vol, 92, p. 178-198. Cf.
O'R 2266. In-8° reliure noire, 960 p. 

2780
Sociologie, politique

1340 174

1871

6 000 CFPPrix CFP

Q5Étagère

Prix Euros 50 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

MESSAGER Henri

Disponible en magasin

Lettres de déportation (1871-1876)

Broché, 377 p.

NL
Déportation, bagne

279 726

1979

4 000 CFPPrix CFP

R4Étagère

Prix Euros 33 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Messageries Maritimes

Disponible en magasin

Calédonien - 1952

Luxueuse plaquette grand format sur papier couché.
Présentation de H. Lafleur, article de Francis Carco et
illustration dépliante de Brenet. Non paginé (environ 50
pages). Quelques rousseurs sur la couverture. 
NL
Référence

1346

1952

7 000 CFPPrix CFP

R3Étagère

Prix Euros 58 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Messageries Maritimes

Disponible en magasin

Calédonien - 1952

Luxueuse plaquette grand format sur papier couché.
Présentation de H. Lafleur, article de Francis Carco et
illustration dépliante de Brenet. Non paginé (environ 50
pages). Quelques rousseurs, couverture salie.
NL
Référence

1347

1952

5 000 CFPPrix CFP

R3Étagère

Prix Euros 42 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

[Messageries Maritimes]

Disponible en magasin

Paquebot “ Calédonien “

Menu des 2è classe.
Uniface, 150 x 210 mm.

NL
Histoire

1269

1893

3 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 25 €
État Moyen



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

METAIS Eliane

Disponible en magasin

La sorcellerie canaque actuelle

Broché, 419 p., biblio, index.

(1373)
Ethnologie - Kanaks

1166 935

1967

10 000 CFPPrix CFP

T6Étagère

Prix Euros 83 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

MILLE Pierre

Disponible en magasin

Line en Nouvelle-Calédonie

Album pour enfant. Belles illustrations en couleurs
d'Edy Legrand. Rare en très bon état. Sans jaquette.

3825
Enfantina, dessin

1138 345

1934

12 000 CFPPrix CFP

S3Étagère

Prix Euros 100 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

MILLET Michel

Disponible en magasin

1878 - Carnets de campagne en Nouvelle-Calédonie

Broché, petit format, 143 p.
Cachet de bibliothèque.

NL
Souvenirs

1427

2004

1 500 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 12 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Ministère des Colonies

Disponible en magasin

La Nouvelle-Calédonie - Notice à l'usage des émigrants

Plaquette 40 p. une carte. Pub. du Ministère des
Colonies

-
Voyages, guides

759 600

1903

4 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 33 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

MOLINIER Bernard

Disponible en magasin

Aux lisières du Capricorne

Collé, 124 p. illustré.
Envoi manuscrit de l’auteur.

NL
Histoire

1089

1993

700 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 6 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

MONCELON Léon

Disponible en magasin

Les récidivistes à la Nouvelle-Calédonie

Lettre (imprimée) à Victor Schœlcher, 2 p. 21 x 27 cm.

NL
Déportation, bagne

1353 -

c.1890

2 500 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 21 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

MORLENT J.

Disponible en magasin

Les robinsons français ou la Nouvelle-Calédonie

Reliure éditeur peau noire estampée à froid, 236 p.

NL
Voyages, guides

1016 159

1865

6 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 50 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES 
LIVRES SUR LA N.C.

MORLENT J.

Disponible en magasin

Les robinsons français ou la Nouvelle-Calédonie

Demi-reliure maroquin rouge, fer de lycée, 240 p.
Quelques rousseurs éparses.

NL
Voyages, guides

1232 159

1865

7 000 CFPPrix CFP

Q4Étagère

Prix Euros 58 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

MOSER René

Disponible en magasin

Les Iles loyauté

Grand in-4°, relié skyvertex, 177 p., très illustré,
jaquette. Neuf.

(3184)
Voyages, guides

758 60

1975

4 000 CFPPrix CFP

R2Étagère

Prix Euros 33 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

MOSER René & ATTALI

Disponible en magasin

Nouvelle-Calédonie

Grand in-4°, relié skyvertex, 151 p., très illustré,
jaquette.  Rousseurs.

(3185)
Voyages, guides

1198

1974

2 000 CFPPrix CFP

R1Étagère

Prix Euros 17 €
État Moyen



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Musée de la Ville de Nouméa

Disponible en magasin

Ile d’exil, terre d’asile

Cousu collé, format carré, très illustré, 140 p.

NL
Histoire

965 1548

2005

2 500 CFPPrix CFP

R4Étagère

Prix Euros 21 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Musée de la Ville de Nouméa

Disponible en magasin

150 ans de mémoire collective calédonienne

Collé, format carré, 120 p., très illustré.
Cachet ex-libris page de garde.

NL
Histoire

1071 1285

2004

1 800 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 15 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

(Musée de la Ville de Nouméa)

Disponible en magasin

Calédoniens dans la Grande Guerre

Fascicule agrafé, 32 p., très illustré.

NL
Histoire

1087

2008

500 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 4 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

NERVAT Marie et Jacques

Disponible en magasin

Célina Landrot, fille de Pouembout

Publication de la Société d'Études Historiques de
Nouvelle-Calédonie, 250 p., ill.

NL
Littérature

891 180

1987

3 000 CFPPrix CFP

S2Étagère

Prix Euros 25 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE 

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

NETHING Charles (BILLIARD)

Disponible en magasin

Dans l'ombre de Satan à "La Nouvelle"

Broché, 351 p., Édition originale. Rare.

3827
Déportation, bagne

1369

1930

14 000 CFPPrix CFP

R4Étagère

Prix Euros 116 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

NEYRET Jean S.M.

Disponible en magasin

Pirogues océaniennes - Tome II : Autres

Collé, 2 vol. in-4° 185 et 315 p., très llustré. N.C; : T.1
p. 19-30 (et T.2 : 303-304).
Vendus ensemble.

(1292)
Référence

1018 830

1974

22 000 CFPPrix CFP

R1Étagère

Prix Euros 183 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

NEYRET Jean S.M.

Disponible en magasin

Pirogues océaniennes - Tome II : Autres

Collé, 2 vol. in-4° 185 et 315 p., très llustré. N.C; : T.1
p. 19-30 (et T.2 : 303-304).
Vendus ensemble, neufs en coffret éditeur. 

(1292)
Référence

1291 830

1974

45 000 CFPPrix CFP

R2Étagère

Prix Euros 374 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

NICOMÈDE Gaston (Dr)

Disponible en magasin

Bourail en Nouvelle-Calédonie (1883-1885)

In : Bulletin de la Sté de Géographie de Rochefort, T. 
VII, n° 3, p. 161-217, carte dépliante de la région de 
Bourail. Très rare. Neuf, non coupé.

2793
Déportation, bagne

1417

1886

16 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 133 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

NICOMÈDE Gaston (Dr)

Disponible en magasin

Bourail en Nouvelle-Calédonie (1883-1885)

In : Bulletin de la Sté de Géographie de Rochefort, T.
VII, n° 3, p. 161-217, carte dépliante de la région de
Bourail. Très rare. Neuf, non coupé.

2793
Déportation, bagne

1418

1886

16 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 133 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

NICOMÈDE Gaston (Dr)

Disponible en magasin

Bourail en Nouvelle-Calédonie (1883-1885)

In : Bulletin de la Sté de Géographie de Rochefort, T.
VII, n° 3, p. 161-217, carte dépliante de la région de
Bourail. Très rare. Neuf, non coupé.

2793
Déportation, bagne

1419

1886

16 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 133 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

NOROIT Michel

Disponible en magasin

Niaouli... la plaie calédonienne

Broché, 90 p. Papier jauni, mais bon état général.
Photos hors-texte. Description caustique et venimeuse
de la Nouvelle-Calédonie par un magistrat de passage.
Peu commun.
418
Souvenirs

1277 177

1932

10 000 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 83 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

O’REILLY & POIRIER J.

Disponible en magasin

Nouvelle-Calédonie - Documents iconographiques
anciens.
Reliure éditeur, 126 p. Très nombreux documents
N&B."Bons textes et iconographie rare et souvent
inédite" (Pisier). Recherché. (envoi de J. Poirier)

(1647)
Histoire

1421 450

1959

12 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 100 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

O'REILLY Patrick

Disponible en magasin

Photographies de Nouvelle-Calédonie

Les photographies de A. Hughan. Format italien
Couverture abîmée.

(1649)
Référence

1088 186

1978

500 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 4 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

O'REILLY Patrick

Disponible en magasin

Pèlerin du ciel

Broché, 240 p., ill. h-t, jaquette défraîchie, carte repliée.
Envoi manuscrit de l’auteur à Mme Macé. Non coupé !

Biographie

1441 688

1952

6 500 CFPPrix CFP

S2Étagère

Prix Euros 54 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

O’REILLY Patrick

Disponible en magasin

Calédoniens, répertoire bio-bibliographique de la
Nouvelle-Calédonie
Broché 307 p., édition originale. Rare.

Référence

1326 555

1953

24 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 199 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

O’REILLY Patrick

Disponible en magasin

Calédoniens, répertoire bio-bibliographique de la
Nouvelle-Calédonie
Broché 307 p., édition originale. Rare.
Envoi manuscrit sur la 1ère page de garde (famille
Creugnet).

Référence

1354 555

1953

22 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 183 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

(Office du Tourisme)

Disponible en magasin

Nouvelle-Calédonie - Ile de l'éternel printemps

Relié, jaquette, 127 p., ph. couleurs, texte bilingue. éd.
Delroisse.
Jaquette défraîchie sinon Très bon.

-
Voyages, guides

781 825

s.d. (c.1970)

2 500 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 21 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE 

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

ORFILA Jacques

Disponible en magasin

Régime législatif, réglementaire et coutumier de la
Nouvelle-Calédonie
Broché, 159 p., bibliographie.

NL
Sociologie, politique

1428

2000

2 000 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 17 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

ORLIAC Jehanne d'

Disponible en magasin

Les îles au parfum de santal (Nouvelle-Calédonie,
Nouvelles-Hébrides)
Broché, 149 p.

414
Voyages, guides

612 15

1929

2 800 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 23 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

PALMER George (Captain)

Disponible en magasin

Kidnapping in the South Seas

Reliure toile (fatiguée), 233 p., ill., appendices. 1er
chap. à Nouméa. Reprint de l'édition de 1891 (cf. O'R 
198) cf. 1164. Ex-libris J.C. Roux.

NL
Histoire

1064

1971

2 500 CFPPrix CFP

S1Étagère

Prix Euros 21 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

PERENNES Roger

Disponible en magasin

Déportés et forçats de la Commune -De Belleville à
Nouméa
Très important travail de 580 p., illustrations dans le
texte. Épuisé et très recherché. Coin de couverture corné
sinon TBE.

NL
Déportation, bagne

829 347

1991

10 000 CFPPrix CFP

R5Étagère

Prix Euros 83 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

PETRON Marcel

Disponible en magasin

De Port de France à Nouméa

Broché 94 pp, liste tous les bâtiments anciens de
Nouméa, cartes, biblio. Recherché.

NL
Histoire

522 493

1991

6 000 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 50 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

PICARD Gilbert

Disponible en magasin

L'affaire d'Ouvéa

Dos collé carré, 151 p.

NL
"Évênements" 1984-1988

1470

2 000 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 17 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

PIROUTET Maurice

Disponible en magasin

Étude stratigraphique sur la Nouvelle-Calédonie

Broché,  313 p., fig., 2 grandes cartes dépliantes.

539
Géologie, mines

1004 1025

1917

18 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 149 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

PISIER Georges

Disponible en magasin

Les déportés de la Commune à l'Ile des Pins, N.-C.
(1872-1880)
In Journal de la Société des Océanistes n° 31, juin 1971.
(p. 102-140). Article important, bien illustré.

(1816)
Déportation, bagne

1080

1971

5 000 CFPPrix CFP

R5Étagère

Prix Euros 42 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

PISIER Georges

Disponible en magasin

Kounié ou l'Ile des Pins

Collé, 340 p. Publication de la Société d'Études
Historiques de Nouvelle-Calédonie n°1.
Très bonne monographie. Sans jaquette, couv. plastique.

1657
Histoire

1293 110

1971

3 500 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 29 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

PISIER Georges

Disponible en magasin

D’Entrecasteaux en Nouvelle-Calédonoe - 1792 et
1793
Broché, 148 p., deux grandes cartes dépliantes, ill., Pub.
n° 13 de la SEH-NC. 

1737
Histoire

1301 98

1976

3 600 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 30 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

PISIER Georges

Disponible en magasin

La découverte de la Nouvelle-Calédonie

Publication de la Société d'Études Historiques de 
Nouvelle-Calédonie n°5.

(1730)
Histoire

1397 101

1974

1 500 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 12 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

PISIER Marie-France

Disponible en magasin

Le bal du gouverneur

Reliure toile éditeur, estampée à froid. 204 p. + xi p.
Jaquette. Roman.

NL
Littérature

351 23

3 000 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 25 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

PLANCHE Fernand

Disponible en magasin

La vie ardente et intrépide de Louise Michel

Broché, 248 p. Papier jauni. Neuf, non coupé.

-
Biographie

718 230

1946

2 000 CFPPrix CFP

R4Étagère

Prix Euros 17 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

PLENEL Edwy & ROLLAT Alain

Disponible en magasin

Mourir à Ouvéa -Le tournant calédonien.

Dos collé, 275 p.

NL
"Évênements" 1984-1988

1140 150

1988

2 500 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 21 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE 

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

POTHUAU (sénateur, V.A.)

Disponible en magasin

Notice sur la déportation à la Nouvelle-Calédonie
(1876)
Broché, 90 p., tableaux, 3 grandes cartes dépliantes. (la
grande carte de la Nouvelle-Calédonie est incomplète)

2252
Déportation, bagne

1253 1218

1878

35 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 291 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES 
LIVRES SUR LA N.C.

POURRAT Henri 

Disponible en magasin

L'épopée de Guillaume Douarre

Broché, 217 p., Non coupé.

2921
Biographie

861

1953

6 000 CFPPrix CFP

S2Étagère

Prix Euros 50 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

PREJELAN René

Disponible en magasin

Souvenirs d'un fusil de chasse

Broché, 243 p., ill. de bons dessins de l'auteur, chapitre
sur la Nouvelle-Calédonie : p. 201-217

NL
Souvenirs

941 908

1949

4 500 CFPPrix CFP

S2Étagère

Prix Euros 37 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

PRIDAY H. E. L.

Disponible en magasin

Cannibal Island

Reliure toile éditeur, 151 p., photos, texte en anglais.
Une histoire de la Nouvelle-Calédonie à l'usage des GIs
en 1944. Couverture salie.

2188
Histoire

490 211

1944

3 000 CFPPrix CFP

S1Étagère

Prix Euros 25 €
État Moyen



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

PRIVAT-DESCHANEL P.

Disponible en magasin

Océanie -

Tome X de la Géographie Universelle, N.C. : p. 237
-244, ill. Broché. Non coupé.

1375
Géographie

1390 1058

1930

6 000 CFPPrix CFP

R3Étagère

Prix Euros 50 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

RAOUL E.

Disponible en magasin

Colonies et Protectorats de l’Océan Pacifique

Tome 4 de "Les colonies Françaises, notices illustrées.
Publié pour l'Exposition Coloniale de 1889. Belles
gravures , cartes dépliantes. Nouvelle-Calédonie : p. 105
-228. (Ht fourneaux à Chaleix p.183, Vue de Nouméa
2123
Géographie

1116 239

1890

12 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 100 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

RATZEL Nicolas

Disponible en magasin

Cahiers de mes souvenirs de géomètre calédonien -
1894-1939
2 vol. 10-8°, 458 et 461 p., illustrés des photos de la
coll. Estival, en coffret.
Publ. n° 62 de la SEHNC.

NL
Histoire

839 1602

9 500 CFPPrix CFP

R3Étagère

Prix Euros 79 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

RAU Eric

Disponible en magasin

Institutions et coutumes canaques

Broché, 199 p., photos hors-texte. Recherché.

1789
Ethnologie - Kanaks

1280 161

1944

10 000 CFPPrix CFP

S2Étagère

Prix Euros 83 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

RAU Eric

Disponible en magasin

Institutions et coutumes canaques

Broché, 199 p., photos hors-texte. Recherché.
Envoi manuscrit de l’auteur.

1789
Ethnologie - Kanaks

1449 161

1944

12 000 CFPPrix CFP

S2Étagère

Prix Euros 100 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier) 

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

REDON Louis

Disponible en magasin

Les galères de la République

Collé, 273 p., ill. Biblio.

NL
Déportation, bagne

280 727

1990

3 500 CFPPrix CFP

R4Étagère

Prix Euros 29 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

RENARD Jules (Édouard)

Disponible en magasin

Les étapes d'un petit parisien

Récit de voyage autour de la Déportation. Quelques
bonnes gravures. Belle reliure percaline bordeaux
éditeur, 280 p.

NL
Déportation, bagne

370 36

1909

16 000 CFPPrix CFP

Q4Étagère

Prix Euros 133 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

REUNION DES MUSÉES NATIONAUX

Disponible en magasin

De jade et de nacre - Patrimoine artistique canaque.

Relié, couverture souple pelliculée, 252 p. Catalogue de
l'exposition tenue au Musée de Nouméa et à Paris. Très
bonnes illustrations. Épuisé et très recherché.

NL
Ethnologie - Kanaks

1434 77

1990

16 000 CFPPrix CFP

Q4Étagère

Prix Euros 133 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

RIVIÈRE Henri

Disponible en magasin

Souvenirs de la Nouvelle-Calédonie L'insurrection
canaque
Belle reliure percaline rouge éditeur, estampée à froid
d’un décor noir et doré montrant un soldat posant
devant un canaque à terre, Tranches dorées, 294 p. ill. h-
t. Bonnes illustrations. Rare.
255
Histoire

1119 92

1881

50 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 415 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

RIVIÈRE Henri

Disponible en magasin

Souvenirs de la Nouvelle-Calédonie - L'insurrection
canaque
Reliure demi-percaline rouge, 296 p., édition originale
in-12 non illustrée (à ne pas confondre avec la réf. 255
d’O’Reilly).

254
Histoire

1389 30

1880

14 000 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 116 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

ROCHEFORT Henri

Disponible en magasin

Napoléon dernier

Deux volumes, demi-reliure basane noire, 340 et 532 p.
Réunion des textes publiés dans La Lanterne du n° 1 au
n° 75.

NL

301

s.d. [1880]

32 000 CFPPrix CFP

Q6Étagère

Prix Euros 266 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

ROCHEFORT Henri

Disponible en magasin

Les aventures de ma vie

5 volumes reliés demi-chagrin noir, à nerfs, in-8°,
épisode en Nouvelle-Calédonie : tome 3, p. 262-319.

Souvenirs

957 544

1896

40 000 CFPPrix CFP

R5Étagère

Prix Euros 332 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

ROCHEFORT Henri

Disponible en magasin

De Nouméa en Europe

Édition petit format. Demi-reliure peau vert foncé, 355
p.

240
Voyages, guides

1147 203

1881

6 500 CFPPrix CFP

R6Étagère

Prix Euros 54 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

ROCHEFORT Henri

Disponible en magasin

Retour de la Nouvelle-Calédonie - de Nouméa en
Europe
Édition grand in-8°. Demi-reliure chagrin, noire, à faux
nerfs. Nombreuses gravures dont 17 sur la Nouvelle-
Calédonie. (Vue générale de Nouméa, rue de 
Sébastopol, déportés,...). 
240
Voyages, guides

1148 203

1877

14 000 CFPPrix CFP

R4Étagère

Prix Euros 116 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

ROCHEFORT Henri

Disponible en magasin

Retour de la Nouvelle-Calédonie - de Nouméa en
Europe
Édition grand in-8°. Reliure percaline grise.
Nombreuses gravures dont 17 sur la Nouvelle-
Calédonie. . Quelques rousseurs et mouillures.

240
Voyages, guides

1290 203

1877

8 500 CFPPrix CFP

R4Étagère

Prix Euros 71 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Rougeyron le R.P.

Disponible en magasin

(Bulletin de la Société de l’Océanie

Fascicule relié-à-part, n°9, p. 201-232. Non coupé.
Contient : discours de Rougeyron aux marins de l’Arche
d’alliance.

Religion

1385

1849

5 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 42 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

SAHIB

Disponible en magasin

La frégate l'Incomprise - Voyage autour du Monde

Reliure demi-maroquin marron, à coin et à nerfs, grand
in-4°, 212 p., très nombreux dessins, Nouvelle- 
Calédonie : p. 178-193. Édition originale. BE mais
rousseurs éparses.
NL
Voyages, guides

1305 893

1882

18 000 CFPPrix CFP

S1Étagère

Prix Euros 149 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

SAHIB

Disponible en magasin

La frégate l'Incomprise - Voyage autour du Monde

Reliure demi-maroquin rouge, à nerfs, grand in-4°, 212
p., très nombreux dessins, Nouvelle-Calédonie : p. 178
-193. Édition originale. BE mais rousseurs éparses. 

NL
Voyages, guides

1344 893

1882

18 000 CFPPrix CFP

R1Étagère

Prix Euros 149 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

SAINT-YVES G.

Disponible en magasin

L’Oocéanie

In-4° reliure éditeur, beau décor polychrome, tranches
dorées, ill., 398 p. N.C. : p. 256-279.

NL
Voyages, guides

914 1640

C. 1900

14 000 CFPPrix CFP

Q1Étagère

Prix Euros 116 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

SAINT-YVES G.

Disponible en magasin

L’Oocéanie

In-4° reliure éditeur, beau décor polychrome, tranches
dorées, ill., 398 p. N.C. : p. 256-279.

NL
Voyages, guides

992 1640

C. 1900

14 000 CFPPrix CFP

T2Étagère

Prix Euros 116 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

SALINIS (A. de)

Disponible en magasin

Marins et missionnaires - Conquête de la Nouvelle-
Calédonie 1843-1853
Broché, réédition. Téqui Éditeur, Paris. À ne pas
confondre avec la réédition de 1978. Non coupé. 

NL
Histoire

672 689

1927

8 500 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 71 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

SALINIS (A. de)

Disponible en magasin 

Marins et missionnaires - Conquête de la Nouvelle-
Calédonie 1843-1853
Reliure pleine toile bordeaux moderne, 296 p. Édition
originale. Cachet de bibliothèque.

2190
Histoire

588 90

1892

24 000 CFPPrix CFP

Q4Étagère

Prix Euros 199 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

SAND Christophe

Disponible en magasin

Le temps d'avant - la préhistoire en Nouvelle-calédonie

Collé carré 356 p., nbr. ill, biblio. Neuf.

NL
Archéologie

747

1996

3 000 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 25 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

SARASIN Fritz

Disponible en magasin

La Nouvelle-Calédonie et les Iles Loyalty

Relié pleine toile éditeur (tachée), 296 p., 184 fig., carte
dépliée, biblio. Cachet de bibliothèque.

NL
Ethnologie - Kanaks

1141 749

1917

20 000 CFPPrix CFP

Q4Étagère

Prix Euros 166 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

SARDA Gérard

Disponible en magasin

Le procès Konhu en Nouvelle-Calédonie : une nouvelle
affaire Outreau ?
Dos collé carré, 254 p.

NL
Sociologie, politique

1464

19852010

2 500 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 21 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

SARLIN Pierre

Disponible en magasin

Bois et forêts de la Nouvelle-Calédonie

Broché. Format in-4°. Belles planches de botanique à
pleine page. Cartes dépliantes. Quelques rousseurs.
Ouvrage rare.

(1123)
Botanique

1144 146

1954

24 000 CFPPrix CFP

R3Étagère

Prix Euros 199 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

SAUTOT Henri

Disponible en magasin

Grandeur et décadence du gaullisme dans le Pacifique

Broché 190 p. Photos. Recherché.
Couverture et pages de garde un peu salies. Intérieur
propre. Rare et recherché.

2191
Guerre du Pacifique

1416 94

1949

10 000 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 83 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

SAVIGNAC Raymond

Disponible en magasin

Dans le sillage des caravelles

Broché, 236 p., photos h.-t., 3 chap. sur Nouvelle-
Calédonie

425
Voyages, guides

756 1049

1934

3 500 CFPPrix CFP

S2Étagère

Prix Euros 29 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

SCHMID M.

Disponible en magasin

Fleurs et plantes de Nouvelle-Calédonie

Guide botanique. Reliure pelliculée, très illustré, 165 p.

NL
Botanique

42 54

1981

1 500 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 12 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

SENES Jacqueline

Disponible en magasin

La vie quotidienne en Nouvelle-Calédonie de 1854 à
nos jours
Dos collé carré, 363 p. Cachet de bibliothèque.

NL
Histoire

762 96

1985

1 300 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 11 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

SÉNÈS Jacqueline

Disponible en magasin

Terres et hommes de Nouvelle-Calédonie

Broché, ill., 167 p. Quelques rousseurs sur les pages de
garde sinon Très bon. Devenu rare.

(3204)
Biographie

52 11

1970

3 500 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 29 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

SÉNÈS Jacqueline

Disponible en magasin

La Patache

Collé, 357 p., bien illustré. Épuisé et très recherché.

(3207)
Biographie

55 141

1981

10 000 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 83 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

SÉNÈS Jacqueline

Disponible en magasin

L'Île aux cent visages

Broché, format carré, 223 p. Galerie de portraits de
Calédoniens. Épuisé et recherché.

(3205)
Biographie

530 48

1977

8 000 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 66 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

SÉNÈS Jacqueline

Disponible en magasin

Un pays nommé Caillou

Broché, 369 p., très illustré. Portraits de Calédoniens.
Épuisé et recherché.

(3206)
Biographie

532 30

1980

8 000 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 66 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

SIMON-MAYER Charles

Disponible en magasin

Souvenirs d'un déporté - Étapes d'un forçat politique

Demi-reliure basane rouge, 460 p. Dentu éditeur, Paris.
Très rare.

223
Déportation, bagne

95 673

1880

60 000 CFPPrix CFP

R5Étagère

Prix Euros 498 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Société d’Études Mélanésiennes

Disponible en magasin

Bulletin périodique de la Société d’Études
Mélanésiennes, n° 21-25
Brochure , 115 p.

NL
Ethnologie - Kanaks

1236 -

1970

2 500 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 21 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

Société d’Études Mélanésiennes

Disponible en magasin

Bulletin périodique de la Société d’Études
Mélanésiennes, n° 21-25
Brochure , 115 p. Cachet de bibliothèque.

NL
Ethnologie - Kanaks

1237 -

1970

2 500 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 21 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

SPINK

Disponible en magasin

New Caledonia - The Frederick Mayer Collection

Catalogue de vente philatélique chez Spink à Londres,
62 p. Avec prix réalisés.

NL
Référence

1366 -

2007

1 800 CFPPrix CFP

R3Étagère

Prix Euros 15 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

STAHL Paul-Jean

Disponible en magasin

1942-1945 Les Américains en Nouvelle-Calédonie

Broché, format à l’italienne, 144 p., nombreuses photos.
Jaquette.

NL
Histoire

37 551

1994

4 800 CFPPrix CFP

S6Étagère

Prix Euros 40 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE 

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

SYLLEBRANQUE J.J. & FILLOUX F.

Disponible en magasin

Des ailes dans les alizés

Tour de NC photographique en  ULM. Relié toile,
jaquette, format italien 144 p.

NL

639 410

1984

1 600 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 13 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

TISSOT V. & AMERO C.

Disponible en magasin

Aux antipodes - Terres et peuplades peu connues de
l’Océanie
Reliure pleine peau bordeaux, trois tranches dorées, 223
p., N.C. : p. 100-116. Quelques rousseurs éparses. 

2126
Voyages, guides

880 1401

1890

8 500 CFPPrix CFP

Q4Étagère

Prix Euros 71 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

TJIBAOU J.M. & MISSOTTE Ph.

Disponible en magasin

Kanaké mélanésien de Nouvelle-Calédonie

in 4°, relié toile éditeur, 120 p., belles photos couleurs,
carte des tribus canaques in fine. Avec jaquette.
Recherché.

(1448)
Ethnologie - Kanaks

630 534

1978

10 000 CFPPrix CFP

R2Étagère

Prix Euros 83 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES 
LIVRES SUR LA N.C.

TJIBAOU J.M. & MISSOTTE Ph...

Disponible en magasin

Kanaké mélanésien de Nouvelle-Calédonie

in 4°, broché , 120 p., belles photos couleurs, carte des
tribus canaques in fine. Recherché.

(1448)
Ethnologie - Kanaks

849 534

1978

8 000 CFPPrix CFP

R2Étagère

Prix Euros 66 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

TRINQUET Alexis

Disponible en magasin

Dans l’enfer du bagne - Mémoires d’un déporté de la
Commune
Dos collé carré, illustrations, 288 p., xv.

NL
Déportation, bagne

1430 1885

2013

2 500 CFPPrix CFP

R5Étagère

Prix Euros 21 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

TRISTAN Anne

Disponible en magasin

L’autre monde - Un passage en Kanaky

Collé carré, 295 p.

NL
"Évênements" 1984-1988

720 1536

1990

2 000 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 17 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

UNION AGRICOLE CALÉDONIENNE

Disponible en magasin

Notice sur la Nouvelle-Calédonie

Relié demi-toile marron, 211 p. Quelques rousseurs sur
la page de titre.

2129
Voyages, guides

940 64

1900

16 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 133 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

US Army (SOPAC)

Disponible en magasin

V E Day

Plaquette de photos à pleine page (14).
Imprimé par le : Photographic and Reproduction Unit of
the Commander South Pacific Area and Force.
Rare.
NL
Guerre du Pacifique

1388

1945

13 000 CFPPrix CFP

S4Étagère

Prix Euros 108 €
État Bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

VALETTE Jean

Disponible en magasin

Chroniques des Terres Rouges -
Le Grand Sud calédonien
Collé, 192 p., illustré

NL
Histoire

1072 1498

2006

1 800 CFPPrix CFP

T7Étagère

Prix Euros 15 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

VALETTE Jean

Disponible en magasin

Chroniques des Terres Rouges -
Le Grand Sud calédonien
Collé, 192 p., illustré

NL
Histoire

1252 1498

2006

1 800 CFPPrix CFP

T7Étagère

Prix Euros 15 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

VALLETTE Gaston

Disponible en magasin

Lumière des Iles

Broché, 191 p., photos h-t. Récit de voyage bien écrit.
Nouvelle-Calédonie : p 59-114.

(3214)
Voyages, guides

196 13

1955

3 500 CFPPrix CFP

S2Étagère

Prix Euros 29 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

VALLETTE Gaston

Disponible en magasin

Lumière des Iles

Broché, 191 p., photos h-t. Récit de voyage bien écrit.
Nouvelle-Calédonie : p 59-114. Photos hors-texte. 

(3214)
Voyages, guides

517 13

1955

4 000 CFPPrix CFP

S5Étagère

Prix Euros 33 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

VANMAI Jean

Disponible en magasin

Centenaire de la présence vietnamienne en Nouvelle-
Calédonie 1891-1991
Brochure 104 p. nombreuses photos.

NL
Histoire

737 386

1991

1 500 CFPPrix CFP

Q3Étagère

Prix Euros 12 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

VANMAI Jean

Disponible en magasin

Fils de Chân dàng

Dos collé, 292 p.

NL
Littérature

960 1537

1983

3 000 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 25 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

VANMAI Jean

Disponible en magasin 

Pilou-pilou

Collé carré, 499 p.

NL
Littérature

1023 1358

2002

2 500 CFPPrix CFP

R5Étagère

Prix Euros 21 €
État Neuf



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

VANMAI Jean

Disponible en magasin

Nouméa... Guadalcanal

Collé, dos carré, 389 p.

NL
Histoire

1053 181

1988

1 300 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 11 €
État



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE 

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

VERSCHUUR G.

Disponible en magasin

Aux antipodes

Belle reliure percaline éditeur, décor à froid, 497 p.
Bonnes gravures. N.C. p. 286-359 et 391-394.
Bel état.
Version anglaise : ex-libris n°779.
334
Voyages, guides

977 1380

1891

16 000 CFPPrix CFP

Q4Étagère

Prix Euros 133 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

VOIS Paul

Disponible en magasin

Prisons flottantes

Rare demi-reliure éditeur vélin, décor peint 361 p., ill.,
deux cartes dépliantes. Les aventures du dir. de la SLN
capturé après l'arraisonnement et la destruction du
Notou par un corsaire allemand, l' Orion. Rare.
431
Histoire

1451 91

1946

16 000 CFPPrix CFP

Q4Étagère

Prix Euros 133 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

WEILL Henri

Disponible en magasin

Opération Victor

Collé, 114 p; plus annexes.

NL
Divers

706 1343

1989

2 500 CFPPrix CFP

S7Étagère

Prix Euros 21 €
État Très bon



La Malle du Gouverneur

Réf. livre Cf. Ex-libris JCE

Auteur

Date d’édition

Genre

Description

Titre

Réf. O’Reilly ou (Pisier)

Disponibilité

CATALOGUE DES
LIVRES SUR LA N.C.

WRAGGE Clement L.

Disponible en magasin

The romance of the South Seas

Reliure toile éditeur, xv, 312 p. nombreuses photos,
Nouvelle-Calédonie: 1ère partie p.7-114.

384
Voyages, guides

641 389

1906

12 000 CFPPrix CFP

S1Étagère

Prix Euros 100 €
État Bon


